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NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e IR ol
52 HsSUY
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04 JIZH2ERSES 7 260,837,000 255,724,900 0 0 5,112,100 st &+ ol | 04> 9 5 112 100
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SES 13,491,000 - Xl = & o 3,591,500
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HHAE FI 22 23,060,000 23,059,400 0 0 600 K| & &+ 600
203 &P EY| 14,060,000 14,059,400 0 0 600
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=2} HE| |
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L HL
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oy op
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>
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3,860,000
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3,860,000

&l 3,860,000

640,000
640,000

314,220,700

82,613,300

313,060,700

78,013,300

313,060,700

307,167,850
5,892,850
78,013,300
78,013,300
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04 &b et o

S M- EAQ e _ s8¢t Bx3 . - =
Ty SEND 2 g o | us P Yl 2 YUY AR
73 CHE(f AP QU = ==
23 tsus
34,960,000 <§l_§'i_L o> Al 34,819,750
AXg 2 A2 A2 ZAF 34,819,750
<EXZ btd=2> 140,250
e~ 0 QAL GHUEIELR] ABFRAF SHERIH 50,000
2t 34,960,000 HEEHEIR Al & S XHoH 90,250
405 At 170,000,000 68,854, 100| 100,000,000 1,145,900
<EHLHSE> Al 68,854, 100
170,000,000 XX g2 SAEY =22 00 68,854,100
<AL AH> Al 1,145,900
- 170,000,000 NPl i 1,145,900
01 AFAH 68,854, 100| 100,000,000 1,145,900 - S 220 O &€AZH & S35 04
= e AtoH
o x 170,000,000 <OSHZ0lE> A 100,000,000
g3i2s FOHEH A OHE 2 XA
20235 HA|IO0|E
i — CHEIRjieH 100,000
o U 29 = '
A3 T2 2H]| 224,100,000 141,204,870 0 82,895, 130 X =zod 82,795, 130
201 LBt H 8,509,870 0 1,390, 130
¥ HIAE: AXIE OIS, ASEE MiEss 2
(X3 2 2SS X-#AI2HH|)
9,900,000 S(XEE2 T2 SAXR-SARSH)
<T L SE> Hl 8,509,870
RZB2 HBWwst HEgss 29 3,500,000
03 Al ™ o) 9.900.000 8,509,870 0 1,390, 130| X X3l 2 (HEgtst HEsts 29 5,009,870
<&/ S XHOH | { > A 1,390, 130
~SHE X 100,000
Gx 7,200,000 AXg2 A2 T2 29 59
e 2,700,000 -KE&o o 1,290,130
=48 g4 FAS 6 A HIE S 2
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Of AH S OH
SNF RS 2ENY 78 ~ B R =25 x5 5 5
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt =k SRS
=2 HEYY
003 oI R =ZAIY| 1,800,000 1,800,000 0 0 0
1,800,000 <TSH > A 1,800,000
UXE2 TR0 29X AIB=EX
03 AIHERIQDERIY| |2 1,800,000 1,800,000 0 0 011,800,000
= 1,800,000 <Z|SH XFOH | | oA> AH 0
301 UBEHD 168,000,000 89,000,000 0 0 79,000,000
<FH > y.| 89,000,000
168,000,000 SeE RxlF 0 DRIy LA
68,700,000
XxE2 S5 D202 A2 20,300,000
12 JIEtR A2 as 168,000,000 89,000,000 0 0 79,000,000
</ RHOH |} o> p; 79,000,000
i - X = RHoH 79,000,000
g=x 168,000,000 CD2LH9Z 024 E3 T2 0|29
CRXIE R S5 D2 A 0|29
307 212+0| & 44,400,000 41,895,000 0 0 2.505,000
<E B> 2 41,895,000
44,400,000 MBS DA 29| 13,865,000
[EfHA KIXIEI2 15& 294 28,030,000
05 DI2tSlEr2 =] 44,400,000 41,895,000 0 0 2,505,000z sz on L 04> 5 2 505000
X = RHoH 2,505,000
o x 44 400 000 - NEISt Al Y HIEFHA XX 153
T o9 29 AIYH =2
x5 Sol &8s XY 40,000,000 0 0 0 40,000,000 IS4 AL 0] A4 40,000,000
P01 UBH2 A Y| 40,000,000 0 0 0 40,000,000
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Of AH S OH
A9 EXAY 72 " =fules 223 31 3 .
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e IR ol
=2 HS
2,600,000 <El 8Ll el> A 0
01 At2Z2lt] -] 2,600,000 0 0 0 2,600,000 <& XA LY H> A 2,600,000
~E AL 0] 2 A 2,600,000
o x 2,600,000 S S0r2l 0I20tY AL 01K
37,400,000 <& B> A 0
03 & At H| 2 37,400,000 0 0 0 37,400,000 <& S ZHH L) > A 37,400,000
~EI AL 0] 2 A 37,400,000
Sx 37,400,000 S =02l o=20rY SAF 010
SEPVESTIERY 191,000, 000
FOITIXIS 2K 1,431,357,000 1,068,572,230 0 0 362,784, 770| =+ & X} O 544,000
| & XN 171,240,770
201 LBr2 Y| 74,000,000 26,670,000 0 0 47,330,000
<EHLHE> Al 13,110,000
14,000,000 o002 Z=OIRIXIS] 2& ME 0K 13,110,000
<&l el RHoH | > A 890,000
01 At 22| -] 14,000,000 13,110,000 0 0 890,000/ = 5} ot 544,000
CEOIRRIG 48 HE 204 SE I
_ - X| = Rt ot 346,000
|, )
I= 14,000,000 CEOITIEE A MA 0§ & o
<HHLHSE> Al 13,560,000
60,000,000 0= ZF0ITHRIS IS A2
13,560,000
N <&l e RHOH | 4> Al 46,440,000
03 Al Y| -] 60,000,000 13,560,000 0 0 46,440,000 x5 51 © O 2 a4 45000000
S D2LH92 F=0XXIE 21 F3E 0K
- D2LH9Z KRS 2AX 1S 0|AAl
S x 60,000,000 ~X| = RtoH 1,440,000
- FOPH= =OIXIKIS| YTE ZAIE KISXHH
003 R =ZXI| 11,700,000 3,831,900 0 0 7,868,100
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(H] &S OH
SVSEER=E P i feels | BxE3 . _ _
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e S M
52 HSUY
11,700,000 <THLHA> Al 3,831,900
ZDINRIE] Al 521 Y FRINRIBOR] 21E85] JiE 3,831,900
03 AlBZERADERIH|R 11,700,000 3,831,900 0 0 7,868,100 cmasymon Lot 7,868,100
_ Xl & & 7,868, 100
ez 11,700,000 - ZRINRIE] A & FRINKIBOR] 2| g Aok
301 LetE 551,040,000 344,453,330 0 0 206,586,670
<T#UHAE> Al 344,453,330
551,040,000 FOIXIZIE 2HAFEHSH| K2 237,630,000
OIS 2ZHI(3/01ZH]) W2 106,823,330
Al 45,000,000 <ETAULA> A 206,586,670
12 DBt A3 5 506, 040000 344,453,330 0 0 206,586,670 x5 A1 © 0] o A4 45000000
LSS VARISH| AHIERE 182 7| =Y
_T| = X} OH
N e
2z 45,000,000 o e e Y Xistixion s o
Rt - ZRIRKIS] S2HI(SIoRH|) ZBHRIOH 144,216,670
307 Q20| & 738,017,000 637,017,000 0 0 101,000,000
<& #Lye> A 637,017,000
718,017,000 ZOIXIRIE! ARIBI(2H0IA) DS 129,000,000
FONXIESKS AH DS 508,017,000
Al 598,017,000
OI2FAAAII X ’ ’
02 BI2tH A A 5 120,000,000 637,017,000 0 0 81,000,000 sy youyors 81,000,000
~RI AR D] 2 A 81,000,000
Sx 120,000,000 SIS FOXXIE AH AlHl BX2
2hzE 598,017,000 N 7y =Y
20,000,000 <EgU=> A 0
Dot mim <HIMLA> K 20,000,000
05 B2t Eta - 20,000,000 0 0 0 20,000,000 x| 5 Aj = 0| 2 A 20,000 000
_ S EOINXIAIY G 22| Al BX2
= 20,000,000 neE2 Ay =22
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04 &b et o

c SBEANY RE = OH By=juies 2x= X1 8H X} OH X34 FOH AlS
k||—'?'—%7-1|§ %}_;Eo;”&ﬂ g_=| Il = 0|%(L‘H H._l‘ldg [=R=] =/ =HS E—| Al"l'l'
=2 HEY
402 ©I2HX} 56,600,000 56,600,000 0
56,600,000 <E#LyA> 56,600,000
SAEE R 56,600,000 56600000 0 TR SN2 56,600,000
Sg= 0 U _
2t 56,600,000 <E BHRHOH [ o> 0
01 XHRI AR 51,400,000 36, 100,540 15,299,460
33,200,000 25,869,740 7,330,260
ETTER 9,378,200
14,900, 000 xNe J|=Yde A 4,992,000
FOIRRI AL S 1,880,800
FOINXIE S RIZ 2,248,400
= A;' 14 ’900’008 9,378,200 5.521.,800 SOTFINQISH A 2 X2 257,000
<E B RHOH 0
9z 0 <EXD pd3> 5,521,800
s 14,800,000 Sethl @ A9EE 7Y oy
<EI B> 142,290
1,200,000 AR OIHY 22 g 142,290
A
2oy A 1200009 142,290 1,057,710 <R HTO ot 0
ox 0 <KEXZ HYE> 1,057,710
AR 1,200,000 SUB(QEURS L FT| SR
<EELy > A 16,349,250
17 100.000 HOPI= FOIXXIS TS S40MHA HZ 1,904,700
B DI 298 AAIE L S0 HIEH| X2 3,682,000
2HF ERDS A2 2 40 HIZY XIZ 1,890,100
) Al 17100000 FOIMXIED ZAR 2 A MEHl X2 8,000,000
ANZZE o B 16,349,250 750,750 ZOMKIE] AR AR 102 2AI2 L 80t HEH| X2
952,400
<E| S EHOH L 4> 0
o x 0
b= 17100 . 000 <EXZ bit2> 750,750
T 2= 998 U DR AR, BAL S HIEH| XS Kok
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04 &b et o

2N XA 7 ~ on (BE=s 8x3 X1 54 - =
= T g N ° oH &t+oH ALSH Y MM ALS
NE-SH= SO A = V=R Bt = skt e IR ol
52 HsUY
202 (4| 16,800,000 9,130,000 7,670,000 0
16,800,000 <TJBH || > Al 9,130,000
A2 JI2gesd o4yl XI=Z 9,130,000
16,800, 000 )

01 =LYl 2 0 9,130,000 7,670,000 OE S XU HA> A 0
= 0 <EXga bBigda> A 7,670,000
2t 16,800,000 HNEA J=2HR+ HHl A=EH

301 dBtENZ 1,400,000 1,100,800 299,200 0
<T|SHLfH> A 1,100,800
1,400,000 ZOIRIE A HEDS Y SR S
JNEIo e CHotdl 1,100,800
_ - Al 1,400,000 ’ ’

09 HAIAHIXIS 2 2 0 1,100,800 299,200 O<§3”&Q.HLH9“‘.> A 0
g= 0 <KEXZ2 pig> H 299,200
2k 1,400,000 2= 235 L NSO (2 CHH| XIS &HoH

OIXEX| KIS A =S 435,496,000 373, 178,800 4,042,000 58,275,200
ZFO0IRR KISAE] SAES L=k x| oH 103,400
x| 331,510,000 292,118,050 0 39,391,950 x| = Rl 39,288 550
201 L2 AH| 12,110,000 8,219, 150 0 3,890,850
<TSHLyA> Hl 8,219,150
12,110,000 BN RO 2 AEE 01 SAIES 701 48,80
HINUES 2 22 M, FAIAl S) 7,006,600
BX2XJ EXE HE - 204 783,750
12,110,000 .
01 AFR2t2lbl 8,219, 150 0 3,890,850 <& EH RHOH | > A 3,890,850
—<HEE X 103,400
SHAEESs 2H 23 0
= 12,110,000 -A =& 3,787,450
XOHEO|g| 2 2ted FaiAoH 2821 200
HEXIE AP0 & s &oH 966,250
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Off A4S H
SN B SxAY 7= s ogds | 2x3 x 8 5
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e S M
=PI
P03 2 =X 5,400,000 4,098,900 0 0 1,301,100
< Ly> .| 4,098,900
5,400,000 NANBIZARE UK 2048] 4,008,900
03 AIBERA2EZIH| 2 5,400,000 4,098,900 0 0 1,301,100 sy mon pot> 3 1301100
_ K| = o 1,301,100
g= 5,400,000 - XIOEI0I3 31| DINER olet &e koK
301 YEEE 2 114,000,000 79,800,000 0 0 34,200,000
S ETER p| 21,000,000
50,000,000 ) ,000,
ADIEXIER i Z2 XERIZx18012) 21,000,000
02 ZsZYSIR2 |7 50,000,000 21,000,000 0 0 29,000,000 ) sz on 04> 5 29 000000
_ K| = o 29,000,000
9= 50,000,000 " TED(ESNE AR 24 )= o Hame:
<E #Ly> p| 58,800,000
64,000,000 218 29H(2D) 58,800,000
S Al o < EHLHA> Al 5,200,000
04 XISEAH XIS 7 64,000,000 58,800,000 0 0 5,200,000 1) = x ol 5200000
ONE NISLH 2HH| FSEIH 2 000,000
o= 64000000 - ol=4s AE2E 01EsLeZ 29| 0IKZ
B 3,200,000
307 QI2+0| 200,000,000 200,000,000 0 0 0
145,000,000 <z Lyl H 145,000,000
02 SIZHFAAI B 145,000,000 145,000,000 0 0 o HSEME ArZHI(WF) 145,000,000
ox 145,000,000 <E BT LH > H 0
ool i o 55,000,000 <EELHA> 2 55,000,000
E’I;‘—LI“':’OIOHI 55,000,000 55,000,000 0 0 0 Astdg 2g98(ne) 55,000,000
= 55,000,000 <HHTALHA> A 0
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04 &b et o
SBEANY RE = ON ST 2x= K| &4 K}OH X1 8H | ) o SHK}OH AlS
SR 2 Il =2 0|%2|H 'E'_H;.*E‘ l:loE—| (SR=] H—| OE_| }\l'Tr
&2 H3UY
30,495,000 25,279,750 4,042,000 1,173,250 K| = &H 1,173,250
7,330,000 2,114,750 4,042,000 1,173,250
<HALHF> 2,114,750
7,330,000 elIADE EE=EE 7Y 1,958,000
2x3 A& 2T 156,750
= 6,000,000 <TH KLY A> A 1,173,250
os - 1,330,000 - NE&H 1,173,250
o 2,114,750 4,042,000 1,173,250 . pEmop| AP JMEN (M2 ZEEOY 980000
- EASAIE HAE ZX Stk 193,250
g= 1,330,000
NeEelEl A OHE0l 1= o 1,470,000
QIADIN SPSE  EsiNH 2,572,000
3,500,000 3,500,000 0 0
3,500,000 <z Le> A 3,500,000
= 3,500,000 3 500.000 0 o XS - 2782l 2 &3 3,500,000
SES 0 .
| 8 K} OH | || o
2t 3,500,000 <THZHHLYA> A 0
307 21201 & 19,665,000 19,665,000 0 0
19,665,000 <> | 19,665,000
LTS E A= mes 13,500,000
- 19,665,000 19,665,000 0 Ol sl6=8HANE| = ne 6. 165,000
g=x 19,665,000 <T A KLY A> 0
& SE X 310,000
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2022 2iHi2|Al MIglZ& Sig

[Z4EM P50~51, EMNHEXXZE P6 ]

[fu
40

2 = (Bferots PR ST | o
S0l 2ol T D TP

gx=d 219,423,000 224,109, 100 224,109, 100 0 224,109, 100
TEpes 5,319,000 5,364, 190 5,364, 190 0 5,364, 190
JU RSN Eegel 5,263,000 5,291,520 5,291,520 0 5,291,520
SHMMEUZ 5,263,000 5,291,520 5,291,520 0 5,291,520
Ol K=& 0 16,650 16,650 0 16,650
JIEFOI K=& 0 16,650 16,650 0 16,650
JlEt==¢ 56,000 56,020 56,020 0 56,020
12+ 56,000 56,020 56,020 0 56,020
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ML

ALR| 4o

73,800,000

73,800,000

43,800,000

43,800,000

43,800,000

43,800,000

30,000,000

30,000,000

30,000,000

30,000,000

140,304,000

144,944,910

140,304,000

144,944,910

741,000

740,010

44,983,000

44,982,220

94,580,000

94,580,000

0

LT

2 o
73,800,000 73,800,000
43,800,000 43,800,000
43,800,000 43,800,000
30,000,000 30,000,000
30,000,000 30,000,000
144,944,910 144,944,910
144,944,910 144,944,910
740,010 740,010
44,982,220 44,982,220
94,580,000 94,580,000
4,642,680 4,642,680

4,642,680
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2HR Y MEEd O
[ 244 P141~142, 248K EX K= P33 ]
)
Ol &+ &1
SN-FH.C BEAY 72 = on 2Xx= p— =
= = e & s xhoH Ml
NE-SAH= CHE AP e Be =S € H
STENT

Ol & EHE 72.09%
SN0 82,480,000
X=A 812,895,000 586,011,510 900,000 225,983,490 | & Xt 1,546,600
R=FE 141,956,890
= = = 900, 000

NS X I8t 5t 254,877,000 182,286,850 900,000 71,690, 150

NSEEX XA 254,877,000 182,286,850 900,000 71,690,150
&= XHoH 992,500
NHEX Il =H 120,557,000 50,141,950 0 70,415,050 |& & At 3 0] 2 A4 40,000,000
NE&NH 29,422,550

201 LEt2 ] 101,180,000 31,927,200 69,252,800
27,580,000 <E LY 2> 9,027,200
SX2LRE & 630,000
27,580,000 SXl=lel 2t A 3,430,000
DI 0E HA 4,900,000
01 At 2t/ bl 9,027,200 18,552,800(=/2] B2 HIZ 67,200
o= 27.580,000 <AL LHA> 18,552,800
- KS&HH 18,552,800/

At2: D2LH9Z HICHH 319 JhAl
3,600,000 BB 8,420,000
SXISHOIX FXI2==H] 3,420,000
Doo - 3,600,000

02 32234l 3,420,000 180,OOO<,=(!§>|&0_|H Lyet> 180,000
g= 3,600,000 - AES&H 180,000




04 &b et o

DN AZ = OH By juis 2x3 X| 54 X} OH AISH | o FOH AlS
0L & = ol BHe 2 SSE5 S8UIS &5 A
=2 Hs|o
ZSEINEN yi| 19,480,000
70,000,000 =TS 19,480,000
20.000.000 (LNEX SE3H0IY, 5004 SXIEH01Z)
<EHTY LoD 50,520,000
29 19,480,000 50,520,000 EEALS Dl 40,000,0001
A2 BELH9 ABHMOR 9T
70,000,000 S YA =X =)
- SER (e 992,500
st 9,527,500
NS ZEX(N) SBEY HlAE2
8,000,000 6,998,950 1,001,050
8,000,000 <E Lo 6,998,950
WNETEPR=EES 6,998,950
- 8,000,000 6,998,950 1,001,050
CESTOH |fob> 1,001,050
o 8,000,000 B 1,001,050
9,377,000 9,215,800 161,200
9,377,000 <EsLjo> 9,215,800
AEIZ229 18 22 9,215,800
2 9,377,000
9,215,800 161,200 gy ymon (yois 161.200
=ES 9,377,000 WNESaE 161,200,
2,000,000 2,000,000 0
2,000,000
<AL 2,000,000
ol ADIED} AR
2 2,000,000 2,000,000 oNEE SEHE 2,000,000
KEISHZon > 0
=ES 2,000,000
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04 &b et o

EEANY 2=

L HL

oC P

oy oy
1]
0%
12

S At

TR e
=2 HEYY
39,740,000 37,564,900 X = & oM 1,275,100
39,040,000 36,866, 100
2,040,000 ESETES 3 766,100
S0t NEAAI HIE 558,400
2 2,040,000 AND2EE 9 200,000
S EPSEpN(ES, 7,700
Sk 2,040,000 EBIY o> 1,273,900
TS 1,273,900
7,000,000 SN 3 7,000,000
LIET | 2E0|5| 25 000,
7 000,000 | E 7,000,000
gx 7,000,000 CRIBITIOH o> | 0
ST y| 29,100,000
80,000,000 SS10|2Z01T B 2YEIBNE JNE
29,100,000
2 30,000,000 29,100,000 umo > 5
ex 30.000,000 CBEIILD Ljo> 500,000
700,000
2SN N 7 698,800
700,000 LENE UeEX 698,800
700,000
- CEISTH Lhoi> I 1,200
Sz 700,000 e 1,200
= 94,580,000 94,580,000
207 o132 H 94,580,000 94,580,000 /il E]
94,580,000 RSN y| 94,580,000
94 580 000 94 580 000 FOIZC Nj2E 0I20HS)| 2aDi eingsdy| X2 94,580,000
94,580,000 CEISTH Loi> 0




04 &b et o

SN-FH.Ce EXAY 2 = o BE=ul BX3 xI8H & =
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e IR ol
=2 Ml
X2 Jlpn= 87,060,000 42,291,940 44,768,060
X SHS A5 87,060,000 42,291,940 44,768,060
I R SALS 0| 2A 15,080,000
S 2 e .080,
NrEHSHS X 50,360,000 22,178,150 28,181,850 < 1 o 2701 850
01 2Bty 40,980,000 17,660,750 23.319.250
<E LY A 7,660,750
16,980,000 KR ZOWHIA YD JHE| 3,656,000
SE8 DOM Hi 3,989,350
RXERE0S| ARl SEX RIX 15,400
01 At2R2IH| ™ 16,980, 000 7,660,750 9,319,250
@smo o> 7 9,319,250
_ - B
ex 16,980,000 . P2LHIZ UIF RXSAHOS KR Y EMag
DIXIZ R 9,319,250
10,000,000 <@L 5] 10,000,000
F= ARl 2o
02 2229y 2 10,000,000 10,000,000 o AR ZETEE] 10,000,000
oz 10,000,000 EETH ot 0
14.000.000 PETES 5] 0
-~ 14,000,000 XISHXIOH | [
03 Al bl 0 14,000,000 37;H’E%|th> 4 14,000,000
CES 14,000,000 © AR DRLHY U TINNE A 2MOR A 0T
14,000,000
P03 2l 2 =Y 3,000,000 2,293,400 706,600
3 , 000 i 000 <§’-3CF>|LH El|> B J:” 2,293,400
22 Qo= 2.993.400
03 AME=FGR=FH| 7 3,000,000 2,293,400 706,600
o = K& [ fs> | 706,600
o x 3,000,000 N 706,600
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Of AH S OH
A9 EXAY 72 " =fules 223 31 3 .
ZNY PE = ol > 8H X} OH TS U RN AIS
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e Sl
=2 HElY
UBIE A2 6,380,000 2,224,000 4,156,000
1,080,000 <H Lol y.| 0
_ CEISTIH o> 1,080,000
SH Al _C,Z_j:l ’ ]
09 BAIAIHIXIRZ |7 1,080,000 0 1,080,000 g or 1 080,000
_ C NS T2LHIZ QISSANMRIOY L EDI2 SAH)
g= 1,080,000 OIzOj0) 2w 1,080,000
<ESHLHSD> Al 2,224,000
5,300,000 TRE- ZDDIN ST 2R 624,000
SES oAl TOX ANS 1,600,000
12 JlEE AR &l 5,300,000 2,224,000 3,076,000
K EOH > 3,076,000
= 5,300,000 - KIS
- 258 AMZTW AA B SAZ 0I5 RoH 3,076,000
ORI A 2 32,660,000 16,577,440 0 0 16,082,560 |X| & X+ o 16,082,560
01 LBt AH| 18,500,000 8,912,600 9,587,400
<ELhe .| 8,912,600
18,500,000 Iﬂlx*oww EH2 2 AR2E 32 3,370,700
ZOIZOIAIRIS] SIRIKIER RIR 361,900
F Al 2| XA ACEH |
b1 A2l H 2 18,500,000 8 912 600 9 587 400 FLEOIIY PIB BHY N3 5,180,000
CEISTIH Lfot> | 9,587,400
S 18,500,000 WETR
o FOIEMARIRS] R EA4C KHoH 9,587,400
003 2 R =ZAIH| 10,000,000 5,468,840 4,531,160
10,000,000 CETES H 5,468,840
01RO 0f A QPR 5,468,840
03 AIMEXIQDEXIY|| 10,000,000 5,468,840 4,531,160
- KESAM > A 4,531,160
S= 10,000,000 el 4,531,160
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Of AH S OH
H- HEAY 2g . a BE=jus 2Xs X150 = =
ZNY 2E = o > 5H XFOH BN U EBROH AL
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e Sl
=2 Mo
SE=] 4,160,000 2,196,000 1,964,000
4. 160.000 <ZsLye> H 2,196,000
S TIXI=R - ZOl0lAr 840 ZAIR 864,000
ZOIEO0 AR OlAEID ZAIR 432,000
. 4,160,000 2,196,000 1,964,000|=0IE0{ 0 A3 SR XI2 900,000
oz <g z oh > 1,964,000
S 4,160,000 XE& 1,964,000
a] 3l A= 22 4,040,000 3,536,350 0 0 503,650 K| = &k ot 503,650
HI 3,240,000 2,737,900 503,650
3,240,000 <R3 o> H 2,737,900
I2IQEr ®EA AlOIQF| EHAAT 1,040,000
- 3,240,000 DIZIQERDIR|NIE HIE U AISEE
22 H] 2 737 900 500 1002 LRISTRATIE M L NPBS 204 1,697,900
o x 3,240,000 KYSZH > 502,100
X| & &roH 502,100
HI 800,000 798,450 1,550
800,000 T f o> 3 798,450
ORIE 25| 21| YRR 798,450
eIyl T 800,000 798,450 1,550
o= KT > 1,550
SES 800,000 | = &roH 1,550
324,848,000 262,854,050 0 0 61,993,950
X 324,848,000 262,854,050 0 0 61,993,950
=N 25,638,000 25,638,000 0 0 0
BA2 25,638,000 25,638,000 0
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Of AH S OH
A9 EXAY 72 " =fules 223 31 3 .
ZNY PE = ol > 5H XFOH BN U EBROH AL
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt e Sl
=2 HEYY
25,638,000
XISH| || o
12 JIEtE A2 2 12,819,000 25,638,000 0 090
KEHIOH > 0
o x 25,638,000
K= AIRCIHI0IE X 61,962,000 61,962,000 0 0 0
101 Q1A H 61,962,000 61,962,000 0
61,962,000 R y 61,962,000
o 5‘ 30,981,000 m%muulma 204 61,962,000
o x 61,962,000 KT s> 0
NAZAIBCHOIE 28 .
o 12,418,000 11,259,280 0 0 1,158,720 K| & X+ o 1,158,720
N
101 Q1A H 12,418,000 11,259, 280 1,158,720
12,418,000 <E L > A 11,259,280
ol i Al—a},
04 D12 22XER 12,418,000 11,259,280 1,158, 720[NESNELILHOE = 11,259,280
NEE 12,418,000 KESTA Lho> 1,158,720
SN EY 27,400,000
NA=AES XA 194,750,000 142,028,260 0 0 52,721,740 =+ & X} oK 554, 100
| = FHoH 24,213,540
001 UBI2HH| 106,050,000 61,495,750 44,554, 250
53,050,000 <AL A 38,027,220
Crolofel HE 9,240,000
2 53,050,000 AAIT] L DI0IES HIE 8,750,300
==l 3 , ,
01 AF22t2/H] 38,027,220 15,022,780/g 27 o piog= 1,846,820
_ NAZAEESE 12,435,300
Ct ) )
== 53,050,000 TS AR TR HIR 2,494,800
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04 &b et o

EEANY 2=

R0 A0 2

52 #sU

L HL

oC P

oy oy
1]
0%
12

YUY L FHEY AR

AMASAL 25= ME 50,000
KR SAN AT HEAIAE 800,000
NS SRR Bard 1,910,000
IS AR =E 500,000
<EHTH fH> 15,022,780
DAt 012 2,500,000

- DZLHY 24 [HE 3S DHR

HEXAONIES ) 054,100

INE-FaR 11,968,680

- D2LHY A0l 2 K35 DIKE & AKX X8 DIXIS

53,000,000 RIS y] 93,468 530
T A e 2 1,031,630
HA QBT 2 2.793.260)
53,000,000 RIAZ AP OHo] b 2.100,000
AREAICH 2 A o 777210
TS AT K|S 11,748,580
TSANT T2 {322,200
23,468,530 29,531,470 ag =y 5|zimAr 2,654,400
DE M= Lis 5) 1,111,250
ox 53,000,000
KRBT o> 29.531.470)
SENER 92,900,000
DZLHY A [ /I35 S 01K

N 6,631,470

03 o= 8,500,000 8,500,000
8,500,000 TS y| 8,500,000
TR=ARERE ool 8,500,000

-l 8,500,000 8,500,000
RSTH o> ) 0
ox 8,500,000 TIERoH 0




(] 4 4 K
SN BB, SENY 72 - o ogeie | B%3 a . .
NE-SH= SO A A S V=R Bt = & e IR ol
a2 H3UY
301 LetENZ 55,200,000 47,952,600 7,247,400
2,000,000 KB L > A 0
09 SHALAHIXIR 2 - 2,000,000 0 2,000,000 k&S ZH | HS> A 2,000,000
AN O12A 2,000,000
Ct=x< 2 OOO OOO : IP%%)\} I\j_)'LE.l9—| g E@%}A“ chi
53,200,000 <EHLHE> A 47,952,600
- 53 200000 NRSARE 222sH| 47,952,600
12 JIEIB A= ' ’ 47,952,600 5,247,400
KEBTU LH>
o 53,200,000 : U A 5,247,400
INES 5,247,400
307 QI2+0| & 25,000,000 24,079,910 920,090
25,000,000 KT HLH=E> A 24,079,910
KIRSAEH A = 12 24,079,910
02 CIZtAAMAIAEX |7 25,000,000 24,079,910 920,090
KEISHEon | o> A 920,090
= 25,000,000 INETNE 920,090
ASAHHEH 2 30,080,000 21,966,510 0 0 8,113,490 |X| = &M 8,113,490
201 B2 AH| 27,580,000 20,216,510 7,363,490
<KEALE> A 8,781,000
9,800,000 NDERE U ADE 7210440
LATEYN AHEA 995,060
01 AFR2t2|H] - 9,800,000 8,781,000 1,019,000 @A A2 =M 575,500
- KA EOH | > Al 1,019,000
[~ ’ ’
== 9,800,000 WESE 1,019,000
<& > A 11,435,510
iR R =R ’ s
02 323l 17,780,000 11,435,510 6'344’490I}%§/\WE1 Dooa 8.114. 060
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04 &b et o

SH-HCHY HENY 22 = By juls 2x= 5 -
HEENS Sx00d 1 == oEY | wua Et i Sake
=EENE
)} 17.780.000 SR SAMMIE RS A 720,000
NSEAE AR 2 151,450
ABHAIH| 24| 450,000
17,780,000 CEBEH foi> 6,344,490
NIZ Tk 6,344,490
405 Kok S| 2,500,000 1,750,000 750,000
2,500,000 <S> 1,750,000
i DERH(320181A32) 1,750,000
01 HAlL2EFSH| |2 2,500,000 1,750,000 750,000
- CEIBTIN [foi> 750,000
Ct ]
i x 2,500,000 NE o 750,000
SR 2 o A H| 95,544,000 48,014,230 47,529,770
=2y 95,544,000 48,014,230 47,529,770
=2y 95,544,000 48,014,230 47,529,770 (K| S & 47,529,770
001 UBHS A H| 43,560,000 31,564,230 11,995,770
> 31,564,230
43,560,000 oA 29 A2 10,444,230
X9 22t
01 AbR22lH] 43,560,000 31,564,230 11,995,770 2 =& 21,120,000
_ KRBT (fot> 11,995,770
Cl»_jl:_ = ) y
S 43,560,000 - NSz 11,995.770
002 OfH| 48,384,000 12,850,000 35,534,000
EH> 12,850,000
48,384,000 Sy 850,
xel 20| 12,850,000
01 2Ui01H| =] 48,384,000 12,850,000 35,534,000
. KRBT (o> 35,534,000
e=x 48,384,000 - TS 35,534,000
003 AR EAIH| 3,600,000 3,600,000 0
04 SHSYAREAIY] 3,600,000 3,600,000 OkEBLyS> 3,600,000
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Of AH S OH
PNEHLY. HBEAY 1 = o s8¢t = X184 8 8
NE-SH= SO A A S V=R Bt = skt ==l S M
STENE
5 3 600,000 S RSl 3,600,000
o x 3 600.000 KSR (o> T 0
o - XISZEoH 0
FES 50,566,000 50,564,440 0 0 1,560
L=PSONES 50,566,000 50,564,440 0 0 1,560
SERAIS st 50,566,000 50,564,440 0 0 1,560 |X| = &+ 1,560
802 BtEt=2D|E} 50,566,000 50,564,440 1,560
1,038,000 <EALS> A 1,037,190
= 1,038,000 o
01 2DEx3sz 1,037,190 gio[B2&N LE> I 810
_ ' ’ NEFN 810
SE= 1,038,000 YA 282 N8, VESAROU0IH XY 8X2
49 528 000 <AL o> A 49,527,250
IS 49,528,000 49,527 250 750 (ESEA o> 750
' ’ NETN 750
Sx 49,528,000 SRIISREA, EIHUAY, UEDEHANY PEI
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A2973] 73XTF23] A1} A3

2022 2|AH|HE
Mel-ME&EA BEXEXR
I1

i\

02

M e =



[0

ShAl = 2}

2022 HIS|A MgiZdt &

[Z4M P52~53, Z2ANEXXE P6~7]

(9] : )
04 ot 4 o A 4o

= 2 0l 8l ) sress erod 23 amage | coooo | 0TSSR
SEHF ] 9,879,786,970  8,678,155,610  8,677,155,610 0 8,677,155,610 0 1,000,000
M 2l==g 4,718,058,000, 3,498,012,210| 3,497,012,210 0| 3,497,012,210 0 1,000,000
MNEZFY 4,654,358,000| 3,440,763,200, 3,440,763,200 0] 3,440,763,200 0 0
JIEtAIEZ 4,654,358,000| 3,440,763,200, 3,440,763,200 0] 3,440,763,200 0 0
Ol Kb==&] 305,690 305,690 0 305,690 0 0
JIEHOI Rt==& 305,690 305,690 0 305,690 0 0
2XztrEsg 3,309,510 3,309,510 0 3,309,510 0 0
AMHEXZSttet=g 3,309,510 3,309,510 0 3,309,510 0 0
JEt=S 3,700,000 13,983,810 13,983,810 0 13,983,810 0 0
el 3,700,000 13,983,810 13,983,810 0 13,983,810 0 0
HE= 60,000,000 39,500,000 38,500,000 0 38,500,000 0 1,000,000
IPSE=) 60,000,000 39,500,000 38,500,000 0 38,500,000 0 1,000,000
niys = 150,000 150,000 0 150,000 0 0
JEf = 150,000 150,000 0 150,000 0 0
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A
YA

A U}FOH
Ty

ALR| 4o

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

1,742,000,000

2,715,279,000

2,725,924,120

2,725,924,120

2,725,924,120
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01 QB2 80,250,000 80,250, 000KZISZIOH (f2t> H 395,250,000
5,250,000 AS: DRLHOZ Olsh 51 =HI 014 395,250,000
01 Al2RE2IHI 2 5,250,000 5,250,000
X 5,250,000
75,000,000
03 SAR2SH 2 75,000,000 75,000,000
S% 75,000,000
IR 5,000,000 5,000,000
5,000,000
00 SARHIXIZZ 2 5,000,000 5,000,000
S% 5,000,000
37 DIZH0IA 310,000,000 310,000,000
310,000,000
04 SIZBHARAIRIEE |22 310,000,000 310,000,000
S = 310,000,000
Y] 37,000,000 3,885,000 33,000,000 0 115, 000X =& 115,000
01 QB2 34,000,000 3,885,000 30,000,000 115,000
34,000,000 FE> 3 3,885,000
= 34,000,000 . AL HoIEE2 1,681,000
. 2 =HE SEA AR2 1,804,000
03 SIAR2SH| x50 000000 3,885,000 o ood 115,000MM;:,I+ ot Hie 100000
= o szl e y 115,000
T 115,000
1 QSRS 3,000,000 3,000,000 0
3,000,000 o4 A
SHALAIHIRIZ2 = 3,000,000 0
S 3,000,000 3,000,000
AT 23S 58,400,000 58,175,670 0 152,530 71,800KI &R 71,800
P01 Q2| 6,400,000 6,328,200 71,800
3,400,000 FE> 3 3,356,000
2 3,400,000 UK ADRBOIE| 3]0 EHA AL 700,000
01 At 3,356,000 44,000027 2% MO ME 204 HI 1,639,000
=% 3,400,000 OIEH 2R X URE 517,000
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REE:
=] . xH . ol . = =]
T e :igﬁj; N |osds oY oS | aume MU U BHTAY AR
=2 MEl
EEEEEELE 500,000
<FaEH Lo y] 44,000
- RIER 44,000
3,000,000 FH> 3 2,972,200
ST 5 A0 MR
03 SAI2H| 1 - 3,000,000 2,972,200 27,800315},'&; oo A% 0N i 2'9;%%
St 3,000,000 gt 57 800
307 eI 52,000,000 51,847,470 0
52,000,000 FH> 3 51,847,470
HOUS 2 o 47 HIE =
) BARIEE T 52,000.000 g arr 470 152,530 OALAIC,:HEH%HM%D, o M7l HIg S Me 51,847,470
S % 52,000,000 Nrbricinining A g
25} BE U TS 385,980,00 298,399,360 44,916,000 37,389,000 5,275,640
a2 385,980,000 298,399,360 44,916,000 37,389,000 5,275,640
HESSNALE 139,480,000 55,259,360 44,916,000 34,869,000  4,435,640XIZ&Y 4,435,640
P01 B2 6,480,000 2,044,360 4,435,640
4,680,000 <EsLh> H 950,500
01 AIR22IH| 950,500 3,729,500
= 4,680,000 ST OHEEA N2 4G 390,500
SSIT OHYE 22| 560,000
S 4,680,000 <R RO fot> p] 3,729,500
e 3,729,500
1,800,000 ETED A 1,09,000
e = 1,800,000 FNESSI0IY YV 92 S 2202 1,005,000
(2 22| ! 1,093,860 708, 140 g aymion poss i 76,140
S 1,800,000 2 o % 140
40T AEHIZE ] 133,000,000 53,215,000 44,916,000 0
133,000,000 FH> H 53,215,000
01 Al&H] Al 113,000,000 53,215,000 Ard 34,869,000 0 e
= 20,000,000 e 44,916,000 " AXEZSH EFHI(LEE, SN S) 33,815,000
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Ol AFSd o
-?—H@;"EI'% E_JEM'%* -_rl‘i‘ E}%EE 0|%g|u _‘?'__JF_E Q%OH 0_|H
HE-SHS S RO AFOH D B2
sZ Bsls
S = 20,000,000
EoiE 19,400,000
2k 113,000,000
%;gﬂfgg)ﬂ'w 112,500,000 112,500,000 0
7 2IZI0IA 112,500,000 112,500,000 0
112,500,000
2 45,000,000 <EsLje> 112,500,000
05 oIZiglEr2 Al 33,750,000 112,500,000 0
2 33,750,000 SIM 112,500,000
S = 112,500,000
HEAE 22 Fi 120,000,000 120,000,000 0
P DRIF=0IE 120,000,000 120,000,000 0
QD= AR 120,000,000 <EIBLp> 120,000,000
%H;)JLM o 20,000,000 20,000,000 0 ]
HEANE YTHAAL
ey 14,000,000 10,640,000 840,000 X2H 840,000
SPES
01 22| 14,000,000 10,640,000 840,000
14,000,000 <RI 10,640,000
P 2229| = 7,000,000 10,640,000 840,000
| 3,500,000 OKAAL, SITHAIAEL(OCTY) SR/ 10,640,000
2 3,500,000
X|5H X} OH
Sx 14,000,000 v %%
BN TS 221,510,000 117,406,490 0 24,400,000 79,703,510
T N Y S 206,510,000 103,420,490 0 24,400,000 78,689,510
HASOEA 10,572,810
BT g L J|HEH ,690, ,182, ,507, N e
Rl of | 79,690,000 63,182,290 16,507, 7100 5 931 90
P01 2Br2St] 35,760,000 32,829,600 2,930,400




0] &1 o4
SH-3H.Ge. BIMNY 722 OH (=YE OH 2X3 K| 3 X} OH XIS Ql XISHXOH o
Ne. == &= gl Alol o WL Oede o8  §y3 &) 8 & ok DS 2 ZHTH AR

S HsUY

26,800,000 RSEITES A 25,821,070

2 26,800,000 ABHIE( AEDHE%, BRI RIE 17,320,000

ZALE MAZ 2 4,680,400

ZEZOHAHAIE E R B4 1,968,440

DIZEAIA OHME Y g 1,502,230

01 AlR22IH 25,821,070 978,930 =A== 1 S2H A = 350,000

S 26,800,000 KEJSEIN Lf=> A 978,930
- TIBAIS 0|2 2 X|SEOH ey 978,930
IZSAIR: ABTEQ 2123 ML U AL
I QIZAIAL SBAALS 0|2
. KISEIH: 2EIRZARIM HOUAAL B S
3,960,000 ESEITES A 2,548,590
3 3,960,000 ZAGIMAIZ 2HIEY 2 M2 2,035,000
SIOH| 2tZoHpE XD|2 81,040
2 2223 2,548,530 1,411, 4702 ZAI 24 OHY 0 gy 432,490
X 3,960,000 KESRH o> A 1,411,470
- KIS&tH 1,411,470
AN 2RQZ SUDX| L0 [ &
5,000,000 SEITES A 4,460,000
32 5,000,000 ASBIEN 24 J|EE 20Y 4,460,000
08 BARRH] 4,460,000 540, 000<ZISHZIMH LHS> Al 540,000
Sx 5,000,000 - KIS&oH 540,000
AR $ODfet & HOtIAL S (fjAt E2t
03 APEXIH| 2,970,000 2,665,500 304,500
2,970,000 SEIES A 2,665,500
Il Ct =

Y 2,970,000 > 665500 304’500_;3;}1 D@ 250 2 X 2,665,500
Sx 2 970 000 <FBTAY Lfoi> p| 304,50
== I - KSR 304,500

301 YBHBE2 3,960,000 684,000 3,276,000
3,960,000 RSEITES A 684,000
3 3,960,000 5L B 2DH AlA 684,000
KISH XFOH o]

12 JIEEAE 684,000 3,276,000f'=',§’§_'OLHT:MH A 3,276,000
Sx 3960 000 SRR 3,276,000
<= IR DIZEAIR: 2222 222 st X=AK

2REXH| DIIIE
01 AlSHIZECHY| 10,000,000 7,300,000 2,700,000
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Off &b o

SEMNY 22

X = OH E}—g X 3H X} OH Xl 3H o ol XI&H
k"—‘?—'%}”% g-_;l_c_ml&o_‘ll El_:I |§—| Ht_l'lE]-g I:I%Eﬂ l:lcél-H—| = I=l%>
sZ Bsls
10,000,000 R EIED 7,300,000
= 10.000.000 AEDIIZIAE HIE O A 7'300.000
01 Al&H| ] 7,300,000 2,700, 000<T&TH > 2,700,000
SE 10,000,000 B ES L 2.700.000
AR SOPiIo! I HOIIAL S OAt &
05 THAEI=H] 27,000,000 19,703,190 7.296.810
27000000 P EITED 19,703,190
= 57.000.000 RAFZZOLHABHIIRAT) HE 2 & 19708, 190
01 Tt & ===y - 19,703,190 7,206, 810<EIHZIH (foi> 7.2%.
SE 27,000,000 - XE o ) 7.2%.810
5 AR R0H0l (S XISRo) i
o SENCIIER 32,608,000
=) E _'_O'-I ’ ’
HESE0N 29 70,000,000 35,622,000 34,378,000I|§M 1o i
P01 LB 27,500,000 25.730.000 1,770,000
57500000 PEITER 25,730,000
= 27.500.000 AN=SI=0 BT} 2o 9 8 ) 25.730.000
01 A2 1H| 25.730,000 1,77o,ooof='%’=‘7%ﬁoLHﬁ§w 1,770,000
SE 27,500,000 AR 1,770,000
500, JYE=S gluﬂ_ o 23=0f 24
=7 DIRIE S
Q01 UBERD 3,000,000 0 3,000,000
3.000.000 .
= 3°000.000 <R >
12 JErRAR ] 0 3.000,000F ABAIS Dl
SE 3,000,000 15 BRUZ 0lst 23E0 24
DOA jAA
307 G0 39,500,000 9,892,000 29,608,000
39.500.000 FEE
= 39.500.000 NI (SN QIEH) Al
06 DRI . 9,892,000 29,608,000 0 20 US>
ot 39,500,000 —
NS DRLIZ 0I5t 23S0 ZAMAR AR
RoH Shay
KISH ALSN|YHAH
SHBBHEN 29 56,820,000 4,616,200 24,400,000 27,803,800;%it;:n|2°
01 LB 5.200.000 1,912,700 3.087.300
4,200,000 <ZEAL>
01 A1 1,500,000 2,700, 00023 BB S0/ 2A EBI0| O3
4,200,000 =5 [oH HIE (




Ol AFSd o
FN-3Y.H9. E-JF-M% 72 OH SEHE oA 2x= K| 3H X} OH XIBH| ol @I XI5HKX}OH [=]
’;% ENE
<A [ 3> A 2,700,000
X 4,200,000 - KIS 2,700,000
A A0Hok T2 KSTY S
1,000,000 PN 7 472,700
= 1.000.000 SSIROILA AR 1Y 412,700
P 2229 412,700 587, 300<RIZRI Ljot> | 587,300
S 1,000,000 VTSl 587,300
NS D120 [ KISXIH
3 QIR 1,620,000 1,503,500 116,500
1.620.000 PN | 1,503,500
— = DSUAL JICk = =X = =
az }\le_'_&gDI{E“j| ? 1 620,000 -I ,503,500 116,500<x%r};%_g}|;| L}H\l'):'>|4:2| =] /\}:.—.—&0“ [[}'C X'?:” 1,??%,%
S 1,620,000 ,
620, TS 116.500
01 ZEEAS 50,000,000 1,200,000 24,400,000 __
50.000.000 PESETIEN ;| 1,200,000
A 25.000.000 -
SsTRGHEAL S| 1,200,000
2 25,000,000
12 JEeEAz 1,200,000 24,400,000 24,400, 000KEIHZIH L}t 5| 24, 400,000
) RSz 24400000
<= 50,000,000 NS DRUIZ Olst SHIAHIA M 242 XS
OH tél—/\H
st SEaEd 84 15,000,000 13,986,000 0 o0 1,014,000
SHUY 84 15,000,000 13,986,000 0 0  1,014,000KE&™ 1,014,000
01 LBte%| 15,000,000 13,986,000 1,014,000
15,000,000 EEHALS> 3 13,986,000
= 15,000,000 QSR DS 2 292|491 HIZ X2 13,986,000
EIBHRFOH | o
01 Alil| 13,986,000 1,014,000 288 Lie> Al 1,014,000
S= 15,000,000 - NS 1,014,000
R L AFS: EEDD| A - gt AN TR} (AKX
A0l
MG AN 11,344,326,000 10,008,521,520 262,135,200 17,475,610 1,056, 193,670
EECE, 1,970,160,000 1,739,612,370 o 17,475,610 213,072,020
SHSEE 243 1,207,960,000 1,073,561,420 0 12,690,780 121,707,805 250t 19,9162
EI qEO = 2 s ’ [} 3 ’ I ’ » 3 3 Xlé&& 1%’394’%
01 B2 | 44.950,000 26,804,220 18, 145,780
36,950,000 PESETIEN ;| 23,182,120
01 Al22i2IH| 2 ssos000d 28142120 13,807,880 =0/ ximsiht S=(TAR FE) o TR S 977400
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FH-33.H49. BEMY RE G olHC (20K 2x2 X1 5 X} ol RSN O KISHKIOH ALO
52 HsUY
TS82 20k == J0f 1,953,900
SRk BXE SX|(HSE], DofelRiSs) 313,500
HSCH 2o92E X2 19,897,320
<Egmol o> ] 13,807,880
_ - ZSAIR DIz 3,900,000
<= 36,950,000 . NS HSNEEOE PH HOR  sloEn
ag D
- UER(HST BH2E X)) %, 780
- N ERH 9,815, 100
. NS D2LHIZ 0I5t HISSHAL A2 FA
8.000.,000 .
= 8,000,000 <gdu=> H 3,662,100
HEBU 2 S TOHTRP IDPEE, MR EAs 2.6, 10
03 sARSH| i 3,662, 100 4,337,900) = 00,
S 8,000,000 T ot A 4,337,900
- NET 4,337,900
NS: DRLHIR Olst TSBHA U FA
08 ALEAIH] 5,760,000 5,760,000 0
5. 760,000 .
(B ARERIRITERH| —5.760.000  5.760,000 e M 5,760,000
&% 5.760.000 AL~ 2EH9| HISSAL S 221 919 S 5,760,000
01 UEFED 5,000,000 4,819,000 0
5.000.000 -
12 JIERAIZ o= 3 4,819,000 181,800 0
SH0FE N(0FEE) 82 1ol Hjot 4,819,000
2= 5,000,000
307 QI2101F 1,152,250,000 1,036, 178,200 103,562,020
274,400,000
Al 5,000,000 <Z#LHD> A 209,825,300
7 261,400,000
S15120| Ch3] JHE) X200 Hal) 60,853,000
AZDICHE) EDt X2 (180 Z2) 9,556,000
P QIZIHANAIIEE 209,825,300 64,574,700 1EH Tl DRzl & ZD} TR XI2H2ED| =70, S0RiE 23 800.000
S 261,400,000 HH =2, &=E9! Chel 21 T
UNTHSE BS SA NRA(IS0R, ERCARE, =
24 13,000,000 ST LS S AR(EEOR, HREA 50,920,000
Mg s Al K| 10|1= 5 Q2 |ER
g?ﬁ)f 23| Al XIR(0/RI0IET0HEI, LRIEH 2 (00,000
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FN-3Y.H9. SEMNY 22 = OH (=T 2] OH 2x= X1 3H X}OH XIBH| ol @I XI5HKX}OH [=]
ZY HsUd
ZARIONISE] 222 (el 20F S KA(7=EH 2
N THel, MEAROI MRS S) 20,6%,300
0124l HSB= NZAI(HS2E) - All 3,000,000
NSAIIHISHES X2 - Alb| 10,000,000
CEIBEIOH | {od> H 64,574,700
= Ni[ImECLel 62,610,000
- B2 BILD(RERIH) 1,964,700
NS D2LH9Z o8t el A U
791,850,000 _
3 238 , 376 , OOO <§6CELH9:||> )1| 764,027an)
Al 241,056,000 e
| ARSI 2F BE 131,459,930
2 312,418,000
06 DIDHCH LNTHISE| BIREN 2% BX 14,619,100
SIS R i 764,027,000 12,509,780 15,313, 2202 2E0N0IAIS S| 2% UX 31.8%8.710
B = 651,182,000 HIS3 NSAHIE & SSTI2(014) 476,748,160
=2 18,800,000 25 Al 5 25 DR 748,
WS35 MEHISKT 2% X2 - AlH 109,361, 100
2 121,868,000 i 27,823,000
- RIBHRIOH(H]) 15,313,220
NS BED ISR g
86,000,000 FTEISD ;| 62,325,900
= 86,000,000 ETN(D]) SAF K130 ) 62,325,900
<EEE Lfod> H 23,674,100
04 QIZEHAIARIER 62,325,900 03 .674,100- B2 0w 18,000,000
S = 86,000,000 - PR SILD(OIBIFA Y BRI 5,674,100
NS B2RUH9Z  olst sl HA ¢
MEFHSI=]Y 2Y 293,000,000 198,645,500 0 3,000,000 91,354,500k S 91,354,500
201 U2 70,000,000 14,485,500 55,514,500
10,000,000 FENES A 9,245,500
= 10,000,000 MBS DA SUSZ 0| 9,245,500
01 A2 9,245,500 754, 500 T SEIH LHot> A 754,500
S 10,000,000 SIPAE=— 754,500
NS D2UH92 0I5t WAl EA2Y
60,000,000 RN A 5,240,000
0B SHAISSH| 60,000,000 5 240,000 54,760,000 2EXTisLis 2228 7 5,240,000
S 60,000,000 CE/SHEIH (ot H 54,760,000
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oere
2N .. SN 22 = ol oHc o0 TS XI5 X} OH KIS Q X 3HXoH
sZ Bsls
SNV E] 50,000,000
NS HHAER HEDA 0I2Y(T2LHY)
oL 4,760,000
NG BRUHIZ 0l JisLis EASY
N1 ASIEED 157,250,000 118,410,000 35840000
157,250,000 RIS 5 118,410,000
A 20,000,000 . .
MEFISDA U ATETSUS 2AE 60, 130,000
7 137,250,000
ORIOIET, BAETA GINZT ZAIR 46,400,000
12 JEIEAE 118,410,000 3,000,000 35,840,000y A HAGYSDA NS 1,880,000
S % 157,250,000 CEIBTH Lot 2 35,840,000
- xEmo
A DRUHOZ 013t DAl EASY 3,840,000
7 ORI 55,750,000 55,750,000 0
55,750,000 TGS 5 55,750,000
Al 10,000,000 o
(2 CIZIIANRIEE 55,750,000 0 =7 24 gina SUKS 45,750,000
T 45,750,000
S% 55,750,000 - ATRSTAIY 22T 10,000,000
5 RHE=H| 10,000,000 10,000,000 0
10,000,000 —_
01 lee==sy [ 10,000,000 10,000,000 GBI A 10,000,000
SZ 10,000,000 - METISDA 298 1o 10,000,000
ARX2AR0IEA NE 430,644,000 428,850,200 o 1,784,830 8,970E A2 HATY 8,370
DI LEED 430,644,000 428,850,200 8,970
430,644,000 A 5 428,850,000
= 301,665,000
Al 64,642,000 AmEAR0IEA KB 428,850,000
S|IHARASD
01 NBISERHZ | 5 o4 aar goy 428,850,200 1,784,830 8,970
S 430,950,000 <EIH AN > Al 8,970
- BX= HA20
HA A 306,000 NS ATEAROIEH BT 8,510
SHUATZ2AR0| 2 38,556,000 38,555,250 0 0 750E X2 R ATIoH 750
01 UEEE= 38.556,000 38,555,250 750
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FN-3Y.H9. SEMNY 22 = OH SEHE oA 2x= K| 3H X} OH XIBH| ol @I XI5HKX}OH [=]
2 BHEYY
38,556,000 <EHAL> H 38,556,000
= 26,775,000
Al 5,737,000 TOHOIATZARI0|2A X2 38,556,000
01 ABIEEEAHZ | o 5 738.000 98,555,250 750
S 38,250,000 <IN LS A 750
- _t‘l_}_g. I-l}\|>JOH 750
H3 306,000 A FOHOIATEATI0IRA FHAHKIY
NEHSAE 22| 29 9,374,166,000 8,268,909,150 262,135,200 843, 121,650
o RO 16,213,399
MEHSAE 29 960,200,000 654,847,070 262,135,200 43,217,730 2
e 27,003,800
101 ORAH] 62,208,000 54,612,900 7,595,100
62,208,000 EHALS> H 54,612,900
2 62,208,000 - JRIM22X Q1| 54,612,900
04 JRHIERNISES 54,612,900 7,595, 100K [foi> .| 7,5%,100
S 62,208,000 - sy 7,595,100
NS DRI IEA AR
P01 QB2 70,892,000 68,426,730 2,465,270
18,000,000 B> 3 18,000,000
2 18,000,000 TDHSAIE XL QHEEA 2,280,000
01 Al22i2IH| 18,000,000 02ZHSAIL 00TV LR L X2 HIR 5,086,000
S 18,000,000 ZRHISAIE B0 20 1,248,000
ZDASAE 2 22 20 9,386,000
49,692,000 <AL H 48,480,730
2 49,692,000 ZIHSAIE ®IIR2 24,357,740
ZIASAIE 2202 11,982,300
TIHSAIL JIEH 2D2(2R2H, SAiH) 3,102,440
< X}
(0 220 48,480,730 1,211,270@,'3005': A o
Sx 49,692,000 TH Hs 1,027,
» 092, ZIHSAIE SX(ARRD L0 8,008,710
CEBBU (o> .| 1,211,270
- KSR 211,270
NS 2D AR G132 RoAgrAY
3,200,000 FRALS> 3 1,946,000
HSAIS SiAI 298Z n0|
03 8AI22 3.200.000 4 945,000 1,250,000 o e A 1,546,000
S 3,200,000 NER > 1,254,000
,200, ENE=TLL 1,254,000
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FN-3Y.H9. SEMNY 22 = OH (=T 2] OH 2x= X1 3H X}OH XIBH| ol @I XI5HKX}OH [=]
& Bl
‘ - At D2LHOZ QIS MISSA 2R FHA
207 ATUHE] 40,500,000 38,060,000 2,440,000
40,500,000 XI5H| Hod
= 40500000 <S> AH 38,060,000
SSHSAIE HN2AICDIE o 8= 29,360,000
(2 MADHL| S 46.500.000 38,060,000 2,440,0008SHISAIE SSHIAIAR D&t 25 8,700,000
B2 A6.000.000 <KEIHRH | > Al 2,440,000
T - LHEERjo! 1,840,000
- KIS 600,000
301 BEEg 72,721,000 69,550, 180 3,170,820
72,721,000 <S> A 69,550, 180
- 72,721,000 ANSISRLA S0{(12JHE) 68,657,490
N ASISR2E TS 892,690
(B ARIEFRATAS Stx 74,721,000 69,550, 180 3, 170’820<§|§ﬁ&9.” Lt 5| 3,170,820
B3 A2,000,000 - KIS&H 3,170,820
- AR AIRIERRE 20 MeE 018
307 BIRI0IA 20,879,000 20,594,800 284,200
20,879,000 KB HLHE> A 20,594,800
- 20,879,000 ZATE YSHILIAY X7 222Y 20,5%,800
b ERREE ox  18.879.000 20,594,800 284,200 <FHIH D> A 284,200
T - RISEH 284,200
=3 2,000,000 MR NRZSAE 092 DIEH
401 AIEB|ZL00H] 676,000,000 387,239,060 262,135,200 26,625,740
676,000,000 KT HLHS> A 387,239,060
£9 542,000,000 B} _ }
LeAEHILIAY SHAE0D] &XI 12,290,000
- 134,000,000
HAl
ZMISHZAE CIANC| B4 SA 6,000,000
01 Al&HI 387.239. 060 184,000,000 26,625, 7400FEUBIERIEE XS == S8 2= 127,213,270
SHX 50,000,000 At SATFU=EEHNSHE 2 188,005,000
=31 84000 000 78.135,200 ISR =78 QM| FARRC] SAH 13,830,000
e T oEHLIAZ HOHRISHEA &X 30,610,090
2k 542,000,000 DIEH A2 2AF S 9,290,700
<TEAIH o> A 26,625,740
- SEX 14,219,760
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SN -FH.de. SIANY 2E = oH ouc gau =ES X 8l K oM RS U KX AL
e 2 e S LT = TE LT e 58 o NS Y AHTU AR
& Bl
| N 12,406, 90
45 TSt 17,000,000 16,363,400 636,600
17,000,000 TELS> ] 16,363,400
= 17,000,000 2T WIEILIAY HEHATH| ) 15,220,000
. DoHSAlE 29 22 70 143,
01 WMRSBHNSH | gz 1000009  16:363.400 636,600° =11 iﬁg&%jﬁqj’ H , 1 gj&)
=2 16,000,000 - BT MEEARH| 0H) 565,000
- TEwy 71,600
RELERE 8,413,966,000 7,614,062,080 0 799,903, 920X/ Z T 799,903,920
p 22 8,185,754,000 7,387,606, 120 798,147,880
8. 185,754,000 TE> . 7,387,606, 10
= 8,185, 754,000 2 OISR S HE 2,602,628,520
oSS SsHISE 944,501,090
DIR AL IES 519,500,340
[N 2,478,585, 600
i EEAE 474,838,390
IR NNGEEIE 889,
01 SAt- SHBSBES |y 29 179,607,000 /387,606,120 798’147’8802&E}£Ei1|;lg 32223%
%21 993,853,000 EEMPel 107,799,990
SINPEEIE 9,485,600
<Eszoy Lot A 798,147,880
T 798,147,880
NS BRLHG ABIEDRIS| SRR
HSAE Hiz 22
() ENEE e 228,212,000 226,455,960 1,756,040
228,212,000 PRI A 226,455, 90
= 228,212,000 2 POISRILH S HIE 71,971,250
DasSs S 7,515,260
el 1,711,600
01 BA- BETIEEES 206,455,960 1,756, 0400 S st e
S x 228,212,000 USRS 38,
e SSEE T 3,300,000
CEMISl s 868,550
SNEEEIE 880,000
<TSHEIH o> A 1,756,040

- 117 -



Off &b o

SH-EM. O

SEMNY 22

K= o 2x= X1 5 X} OH fOH AL
sZ Bsls
- REE 1,756,040
HE2oAH| (23S 111,468,000 63,732,460 47,735,540
111,468,000 63,732,460 0 47,735,540
111,468,000 63,732,460 47,735, 5AOK| ST 47,735,500
01 ABISS] 50.820.000 37,662,460 13.157.540
50,820,000 TN 7 37,662,460
= 50,820,000 Ri2) |28 19,416,000
mNAD| S UniE
37.662,460 13,157,54055, < 18,246,460
Ct=x =0 S
<= 50,820,000 sz (job> A 13,157,500
- xEwoy 13,157,540
56.448.000 21,870,000 34,578,000
56448000 FHSS 5] 21,870,000
I 7R . ooo&% J|=oim s 21.870.000
,0/U, ;210 ZIsHRIOH |jjo
S 56,448,000 (G U A 94,578, 00
e 34,578,000
4.200.000 4.200.000 0
4,200,000 x|3H| llod
= 4,200,000 4,200,000 g B> A 4,200,000
= 4.200.000 xel AE U 2 4,200,000
4,700,000,000 4,700,000,000 0
4,700,000,000 4,700,000,000 0
4,000,000,000 4,000,000,000 0
4,000,000,000 4,000,000,000
4,000, 000,000 JE, 4.000.000.000
T 4.000,000,000 4,000,000,000 dau A 000,000,
Sr%4.000.000,000 12 HE2 NS 4,000,000.000
700,000,000 700,000,000 0
700,000,000 700,000,000
700,000,000 700,000,000 FEL> 5] 700,000,000




(1 k&4 OH
2N .. SN 22 = ol oHc o0 TS XI5 X} OH KIS O XISHKIOH AlD
& Bl
700,000,000
&= 700,000,000 D2 ANz XIS 700,000,000
S(23H=D) 426,791,000 259,360,680 0 0 167,430,320
NE 426,791,000 259,360,680 0 0 167,430,320
AAY grat 426,791,000 259,360,680 0 0 167,430,320KIS&H 167,430,320
8 Bre=)|E} 426,791,000 259,360,680 167,430,320
194,161,000 <ESHLHe> A 74,083,720
- -+ 194,161,000 T HEZAIY S 50 Al X2 gt 74,083,720
01 =3 18x38EE O= 0 74,083,720 120,077,2800&3:&&9'“ Ly 3 120,077,280
=2 194,161,000 - KIZS&tH 120,077,280
232,630,000 <AL A 185,276,960
X7 S A & SHAR S 130) Al BX2
_ 232, , = ,276,
@ Al- HE SR eE - 32,630,000 185,276,960 47,353,0403“& 185,276,960
=S 0 KRR (o> A 47,363,040
=& 232,630,000 - KIE&H 47,353,040

- 119 -



Oluid] FHSE

[Z4M P280, Z2MAMEXNE P45]

(She = 3)

NEIE: ss NEEEE! X% o JET BT T h S
g 250,000,000 172,583,260 77,416,740
=2 N e Lire=

E SWAIE dH9=F K&

- 120 -



OIQAH:I H| &

2NN BEAF P634, 639]

g Z
(el 2
CHSQIE O
Al si= I Xz Rzl
HAIOIZ Aol JAHI0K
g 3 3211,554970,  1480,818340  1,245520,000 412,971,200 0 72,245,430
EEREEEN
= NER 1,074554970) 224,554,970 828,520,000 21,000,000 0 480,000
2stoieoel X4
BHDIED 29 NET 1,041,000,000 765,769,310 0 268,920,000 0 6,310,690
NEIEPNPN=EIEE
e NER 250,000,000 46,155,000 200,000,000 0 0 3,845,000
SHAR2E| 34,000,000 3,885,000 30,000,000 0 0 115,000
B
SHAKRHIXIRZ 3,000,000 0 3,000,000 0 0 0
SesNATE NER 133,000,000 53,215,000 0 44,916,000 0 34,869,000
HSAlL 2 NER 676,000,000 387,239,060 184,000,000 78,135,200 0 26,605,740

- 121 -




1 HA|O|H
T
Argig sy O AbioH XS SIA0/2 =]
DDXSS M%) 2R AR BIHZAT CIK0IA
J— o|9I2I5| U ASA| TAIRRIAIOIRIB)2 0I5
) 2 Al 1,074,554.970 094,554,970 828,520,000| AIIEAIUF0| XHEIQON AX|0E0l 22X
s e 2 RIEO| 4HR0| AQEI0 CILY OllAF RBY
2l
SexED=202 201221 0160 DR
T HoiA ASD (2] 2O Al 250,000,000 46,155,000 200,000,000| M2} SHHEE Al 22IE2II5I00 A0
s =z
A2 2 34,000,000 3,885,000 30,000,000
e JNBHAF B12H0 mmzozs 1.1, JhEi=iol mey,
S12r0 | =X . e
S ARAIY ARRIGIAF HIAIO1R & =X
eim 3,000,000 0 3,000,000
. 2022, 112 U SBXND=Z0| D=0 [12f
METSAIL 2 Al 000, 239, 000, 3 - .
TEWN 12| 676,000,000 387,239,060 184,000,000, o e s = ol =

- 122 -




] AF20|E

ANHE SH= Ollaksdo KIEH AD0[2 INES

MEASELU . 2 EXE 9% MEEIHMSAIZA
o522 =M AlEH] 1,074,554,970 224,554,970 21,000,000 DA AT J12H0] AR 0 &7
g9 =30 XNAE

N
HE[[
5
o
i
g
5
[
0l

S0l st A=z

JHRDRIO o 2HE AR  EIOHER), Okt

ML =2 2E AlEH] 1,041,000,000 765,769,310 268,920,000| ZARSZt 2222 MEE0] S5 5= AReZ

Ck=ol Ak, 8AHES &Y 2 HIE&-AX0
X

6IHE0| AR AU okt El SJts

HSEs NEEEA 23 a2 22 dHEA
Teu= A2 133,000,000 53,215,000 44,916,000 S SoQHO2 o5 HD 1|0
Olat B2 FF(SW3 JAEN 2
HY) S S& oS &8, AHd EXE
e = dAUSH F=2/HSE S1ot:
HEHMSAIE =29 A& 676,000,000 387,239,060 78,135,200 128 162 At XMBJIE AUSYH EH
s& &X Yol 302 FTIF AL
(tct OIZSIN Al =& (18 149 &3
&)

- 123 -



—_— 7 =|AI_|-E

3 M

[Z2 4K P288~345]

K%
H
Ol
0¥
12

A
(Lh=(CH-(ch)

—~ A
0 ox
12

AEH

(2h)

12,932,515,027

A5,952,692,3%4

5,042,745,526

10,995,437,920

6,979,822,633

124,560,049

435,844,380

821,640,380

385,796,000

560,404,429

12,807,954,978

N\6,388,536,774

4,221,105,146

10,609,641,920

6,419,418,204

- 124 -



(@)] o (@) (@) (@] (@)] (@]
¥ |28 |x R3S
o SN e N e I BRSO B N B
RIS S 8|88 |8
© 2|2 ° 6|38
> — | =
)
3D
<+
o o o o (] o (@]
o (@) (@) (@) (@] (@] (@]
() (@) (@) (@) (@] (@] (@]
S | Sslos|ls|ls|os| o
o) S| oSSl oD
H (S|S S S |nv|lS
001 (@) (@) (@) (@)) <t ()
= al (aV] (p] — o (@) m
) (o)) 1
o)
o
=
ol
<+
3l o
o |y | 3] | <k | @D
lwl S| e
Wi =< || | W0 =
RO|W | = | [ | K|
ol [ ™M S|y
[0 m
SIS
e o I S 1
i = 3|a|a 3| |2
AEEEHEE
w0 | RM|RM|RM|RM| &R | =
R R A R
RO | ®O | RO | ob
T | &
S|
IF | Dk
ol |ad |aod |ad | — |
il B Yl L AL
S| Ao | o
3| <+
z | =
M

L

<J
R
Kil

o
o
H
&J
0o
()
(@)] (@) (@) D
I 8|38 |¢
S |8 8|3
& — || X
= S ol || o
0 | ©
__nm___ % ™| B
=
S |8/81]8
() (@] (@) (@)
oS o |lo | o
= Yo S | S| ©
) To] S |9 | WY
Bl o Olg | ®
o S o | <
TA
Ll
>3
D | D
o | Ur | no
0| & | =
ol | K|S
ol | K
no | no
~ |~
ol | ol
|
A0 | HID
Rl | RM
_ o | o | i
or = OF | OF | <
R
= iloD RO | KO
SRS
ol | ol
ujo | ulo
EIRNEY]
O | O
ol | or
00 | oj0
R R WO
UL
S| = |0
ol | o] | =
ok | O
pU I
S |12 |2
1 1 11y

g

- 125 -



<ZMEEH HEvI=>

O elddt
(b9l : 2l)
3 = Xy ol
g 2 17,020,902,000 17,029,060, 124
N2l BTN+ 33030/ =L 212,947,000 221,105,146
BHAYUS & L)) RIS LS 12,807,955,000 12,807,954,978
SEFUS . UHRAHN LIS HeH JIE A& S 4,000,000,000 4,000,000,000
O Xs8d
(Erel : 2l)
= NES T Ve CHeeis ol
g 2 17,020,902,000 12,654,836,204 4,374,223 830
2oz | SHNENS | ANSSME RIS | ALHILROH 16,420,902,000 10,609,641,920 4,374,223,830
2otz | SSNSIE | 2MSIME 2A2013 THAIFSH| 600,000,000
2310l% Hees EEES 0ixI2 2,045,194,374

- 126 -




ull

[Z2 4 M P430~436]

daE JMN

H
r
=
X0

0

70
an

—_

o

=5
O

ol

wl
RO

<F
H

M=

&o
IF

_IL
OF
=
o
O

o 2 52 52 52 o
0 <) @ ) ) ) S 2
0
6.
X0
ol | i
ga - | o~ BB e
=
=)
0
Mg s |- 8|2]s
g|® | D S | Ro | W
i~ mm RO uk F2 R
—_ ~
RIC| = H K< | <o
T mﬂ ) K mh =
—_ | U el o0 0 5o
= K3 iy | Sy o0 | K<k
2T il ulo AN 1 =
ed R . I M
%0 — =~ &.E ol —_ DI nH = RKr
= | o < | Lo I =
KIr | ol 1o Wlwmg | B, | BHX
h B[R S8 an ) ke
Mz | 5 o x| A H
B L E |t i o
l oy = = | WK | H
JH | ™ ol or | oy | WA~ | M| o
W B % | WR | 0| Wk | B | U
=
wo| oo
iy & oo | B 70
A0 <Al Rr o 30 OFf
Z 0
&l L &l
K R Mo W | fl
= 00 - < | © it Al
= <J
X0 ) = S | 0
O O
& il0} oF ol 0
= W= oD aEm w
) Lo ol x 0y N0 il
i[5 K] 1[5} n0 0k Ko Y
o Bd oL 0H 0
Bl i) “mrry
~ ) mm_ O mw ﬂn
. _. |
il i ZRIRI
=) o 5 ol
(=¥ m_ﬂ 7 40 T MH=<
o | By ol
[ ok = = _ o <Rgl
0 = Eﬂv oK s
= 0k =K Gar )
i) o ro
a% | Zm prlh
4 = — k12
o7 O iof OF) A ol
0K K0 OH 140 o ™ o A

- 127 -




o o
X0 md nﬂ = N
m © | - S S
00
10
0
o\ gr| o —
IR = &
R
=)
X0
H o =
gl © | < © 3
S @
ok &l S Bg
i <k 5
~ = <k w._Mu M.A_n
Lo | W KR
(B | W A
< E @_ < M 0
z0 | = <l G
T
W_ = O % A
3 1=
oy & E
=] D
ol o <
R
2 )
7 x
= 3)
=
60 o
Moo | K ¥
2|z | X 3
U MME _@_
Po| % |
=R &
L i
o
S
ol
T
il
0
O ks
& %0 4A_.o
K0 =
0 "
o0 1
oy o
4 o
__2_= y.nﬂ W/H

Ao K

< 4EEME 0=y X

oF rr
0J <J
=z o
) 5
K
/_Am Al
% ok
4 Y
< . N
0 Rr Ar
b = i o0
= 35 ok .T..A
o = <k o)
5 E D
sl woo|m 2
T = K
o i ol =B
X0 M mm = U
o %0 5 %
o Hr ol 0 g &
= ; ) R
0 __
o ol L |
) =) KO %0
o - 7 S g
ol |
s | & (Ipk
H 3l Wn o
~ ol = -
Uk ) el
J Ho ind =
= Ok %m Ul
R ) = w
110} N i o
_ N I
| |
Oty
. 5 8
ol - ®
=
I S
10 Wm
% o 05
B vz al (e
= w2 | =
= RO ) )
X0 DKo 0 ok
i 0k i
I ) nE
D 110. .L. =
b b o
Ry

ild

- 128 -




WS K| A1}

2022 2iHi2|Al MIglZ& Sig

[Z24& K P54~55, BUNMEXNZE P7]

o
40
.l

&)

2 = (Berots LAY s SUALH | Dlago
BES0ES) o sz A i o

DENAY 2,327,165,000 2,835,582,510  2,839,879,800 4,207,290  2,835,582,510 0 0
K242l 304,500,000 809,501,140 813,798,430 4,297,290 809,501,140 0 0
THAHR) Ch 42l 34,000,000 32,463,570 32,463,570 0 32,463,570 0 0
=LY RNV 34,000,000 32,463,570 32,463,570 0 32,463,570 0 0
MESY 270,500,000 159,404,910 163,702,200 4,297,290 159,404,910 0 0
JIEAIE 2 270,500,000 159,404,910 163,702,200/ 4,297,290 159,404,910 0 0

0l K42l 0 1,350,330 1,350,330 0 1,350,330 0 0
JIEHOI K=& 0 1,350,330 1,350,330 0 1,350,330 0 0
CESEIE BN 0 616,282,330 616,282,330 0 616,282,330 0 0
RHBE2Sea4l 0 616,282,330 616,282,330 0 616,282,330 0 0

- 129 -



: = PEET uzew | 04w
aE=0lE= urod AT 4 ol

X3 1,947,160,000| 1,945,102,000| 1,945,102,000 1,945,102,000
= LR == 439,280,000 439,280,000 439,280,000 439,280,000
=10823 439,280,000 439,280,000 439,280,000 439,280,000
|-EHIEXLSS 1,507,880,000, 1,505,822,000| 1,505,822,000 1,505,822,000
AN-THIEXZS 1,507,880,000/ 1,505,822,000, 1,505,822,000 1,505,822,000
oS Y Y 75,505,000 80,979,370 80,979,370 80,979,370
HdEZ0|E = 70,505,000 70,504,190 70,504,190 70,504,190
D VEXFASEHAH 3,602,000 3,601,430 3,601,430 3,601,430
A-EHIE XS ALZ & 66,903,000 66,902,760 66,902,760 66,902,760
L3 Sttet= 5,000,000 10,475,180 10,475,180 10,475,180
B A= =gl = = 0 156,110 156,110 156,110
A-EHIEXIStEte=a 5,000,000 10,319,070 10,319,070 10,319,070

- 130 -




2022 2HIR1H Mi&E

A o

[ 24K P147~149, 28N EX A= P33 ]

Off At o4

SRANY FE

IliOH E|.2L§|I: 0|%0H E_{g I|%H&OH (=)
S sl
0l &b ) 2 93. 1%
sxax 8,104,800
24,501,293,000 22,816,473,300 67,375,000 | 75,643,250 |1,541,801,450& #ALS 46,920,000
H Al 53,000,000 & X} oH 11,740,380
AtD 14,375,000 X| = &KHoH 1,475,036,270
L X ol 891,000
DS X = '

DS X 15,191,871,000| 14,442,236,210 0 61,643,080 687,991,760 = 3 o0 .
iAW A 15,191,871,000 14,442,236,210 0| 61,643,030 687,991,760 = X! 891,000
2 191,871, 442,235, ol 91,7607 = z o 687,100,760
3,987,829,000, 3,954,917,440 0 0 32,911,560KI & & 32,911,560

1,604,000 669,700 1,024,300
EETERS A 669,700
1,694,000 22t oY 469,700
mEETIEES 200,000

o 1,604,000
= 669, 700 102430z sy zr o A 1,024,300
- NER 1,024,300
o x 1,604,000
ouz

5,400,000 5,400,000 0
5,400,000 <E 8 LY > A 5,400,000

5,400,000 5,400,000 0
oz = 400 000 DSAUREZ X 5,400,000

- 131 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

11,365,000

10,224,200

1,140,800

500,000

500,000

ORIEN
oY B

0
500,000

500,000

D USIZUUEEE - AIBEEE 63

10,865,000

10,865,000

10,865,000

9,724,200

1,140,800

3,668,696,000

3,938,625,540

30,746,460

3,668,696,000

3,668,696,000

o

2o
0 44 b

T
I

r

=
o

3,580, 196,000
35,000,000
A500,000

Bl 54,000,000

3,637,949, 540

30,746,460

A 500,000
NS QM QSEHIZ 2 500,000
A 9,724,200
O 9,724,200
o> 1,140,800
1,140,800

A =23 ZYTY
711 3,637,949,540
SXE HWHXES X 48,000,000
ASFEHZ 23 775,080,000
EE= L 2,685,049,540
129,820,000
hei> 2 30,746,460
30,746,460

300,674,000

300,674,000

i

300,674,000

300,674,000

A 300,674,000
X & 300,674,000

9,973,764,000

9,342,624,100

631, 139,900

631,139,900




Of At o4

EH'I-Iﬂ'EI-ol' EE/\"O{ ?_E_ = o o —bl'——{g = = =
Tkil—‘?'—c?%ﬁlgj— %.’T‘.WIZQ." 2 PN ChsET 0|3 = & ol &+ ol Y L FAYH AS
s szslY
201 B2 HAH| 1,400,000 23,100 1,376,900
<ZT L) A> Al 23,100
1,400,000
SAXAOAKG| A=SZE HEH 23,100
01 AFR2teld| = 1,400,000 23,100 1,376,900<& &M LHH> A 1,376,900
- XES&H 1,376,900
Sk 1,400,000 SA KMo RKG AloE O|& S
203 SR F=&IH| 1,800,000 1,800,000 0
1,800,000 <E LY > A 1,800,000
03 AIHFEHRFEIH| 1,800,000 1,800,000 0
ox 1.800.000 ZEH stngal Ao & X 2HE 3 1,800,000
308 XAIXISHMSOIA 9,970,564,000; 9,340,801,000 629,763,000
<ESHLHHA> A 9,340,801,000

9,970,564,000

A & 2gst sS4l AE 2X3 W5 9,340,801,000

08 DEIIBUHSEE R 9.970.564,000] 9.340.801,000 620,763, 000K HF O Lf2f> A 629,763,000
T 629,763,000
<% 9,970,564,000 . RUESSD 02 28 HQ(DSESHI BE S8
SEEER R B

LR HIEEREE 339,000,000 337,800,000 0 0 1,200,000K T 1,200,000

307 B120/ M 339,000,000 337,800,000 1,200,000
S ETES 3 337,800,000

05 PI2r9lEra 339,000,000 337,800,000 1,200,000
0121H| 167,717,840

- 133 -



Of At o4

SXAMY AE

o
02
12

GRS U
Z2 HE

L HL
IC P
oy oy

S

22t0| X}oH

=

170,082, 160

1,200,000
1,200,000

—/

443,000

14,557,000

14,557,000

14,557,000
14,557,000
443,000

443,000

ey
524,170,330 56,632,370, 22,297,300

448,000
21,849,300

287,749,640 19,719,060 22,281,300

A
™
02
=
1
v

o
ﬂJ!O
Jor
£
e
x
£
Ho
Ho
0z
[
]
o

0=Il
>
2
=
12
A\

A
iPal

|
Co0
]
>

i

J2
il
w
>
fon
=

SMMIZSESESy:

01 AtE2t2lHl

152,000,000

R 187,000,000
g=x 339,000,000
15,000,000

15,000,000

15,000,000

- 15,000,000
g=x 15,000,000
603, 100,000
329,750,000
82,450,000

= 3,500,000
51,850,000

T 27,100,000
g = 27,100,000
2t 55,350,000

-

(ST
e
=
£
Ho

P

66,260,020 11,077,980

|
™

1o gy

-

[=)
JOi
[
0
Ho
0
1]
02
A
Je

N
i
I
it
rz
o
0
Vv

2100
EJ
J0

oy =

T HU

[0 -
H o
>
nz

66,260,020
66,260,020
5,112,000
448,000
4,664,000

11,077,980

WA AME S5 A 0=




BT AR

oK
ar

o0
KD

5,000,000

A

ar

0
[l

5,000,000

Mo

-

IH

ol
ol
il
I+
RO

-

10

OF
=

<
il

A 216,489,620

ar
3
0
KD

41,066,080

OX+ A 2

0B

ol

ol
|

105,829,910

69,593,630

17,169,300

Al

&

al
2

=d
Kl

17,169,300

8,641,080

& 01K

CE!

HAE 2l&t

9,614,770

A

ar

w0
KD

)
00

-

~J

ol
ok

30
0B

|
10

9,614,770

16,000

Al

ar

=
o

Kl
#0

KD

16,000

X} OH
— T

60

1,219,230

=
o

|
10!
KD

oy
00

-

~J
Al

=
o

0

KD

17,169, 300K

16,000

16,000 - A&

ro ro
K1 31
H o

8,641,080

1,219,230

1,219,230

22,000,000

OH
i

HT 013

ts

5,000,000

216,489,620

9,614,770

9,614,770

Of At o4

DH| 5K Br
I
2, o
o X 5

KA | Kl O
TH |30 KI0

5,000,000
5,000,000
5,000,000

242,300,000

69,500,000
105,800,000

Al

67,000,000

67,000,000

175,300,000

10,850,000

10,850,000

3,500,000
6,450,000

900,000

900,000
9,950,000

22,000,000

30
OH
M0
)

o
KF
oF
30

H|A|

K]
K-
OF
ol
KJ
KF-

03 AlZY

207 & 10 &

- 135 -



o = o o o o o [=) - o o o [«
S ol ) ™ ~ S &5 & ol O O O =
Q= @ «© e e 9 e e e 9
oS 3 ol Ql N~ S o 9 I o o ©
S X © I} — I ¥ & o Q © o —
S ' ~N N o A A 0 v < 9
(V] (ap] [ep) — — — © — — (@)} Al Y]
(aV] — < < D o] (e ()]
) s o —
ok = _ = = = - ® = =
= S OF o 30
4 E i iy
M.m K <l 30 &=
il H
0 2 x ) Y
mﬁ < L-O _A
" M 3l
5K T = = &
= o < Al
3r i —D al o =
= ol = < =
= A o o " o
0 < < = K0 0
KD or <l X0
0 S K0 B
Ol =p o Eal A oK A T
X ar = ar =) ar o
o=} i S 5 S =
& =, ol 00 = = &
S ok B ws & o | B
=< v oliol v : v ol
8l
=J
60
KD
o (@] (@] o (@] (@]
o N~ N~ o — —
< — — < 2 9,
o ra = ~ N~ 3 © ©
ki3 S ~ N 0 > @
H ol N N~ — © e} 0
al
ofl
(=}
H
mJ
0
)
(@] (@] (e] o o o o o
™ ™ o D ()] o o
o o« < < < S e
= Ql QaJ o ™ ™ o o
al oo} Io'o) < o'} Ie'e] Ie) S
il ™~ ™~ ~ 0 © - | <
R ” ® < o © S |
o oo (@] (@] o o (e} (@] (@] o (@] (@] (@] o o
o oo (@] (@] o o o (@] (@] o o o (@] o o
clelel e e < < S e 2 e < < < 2D [
t.. =388 8| 8 S S 8 |8 8 |8 B 3 3 ® |
wﬁ uﬂﬂL - - - - - - - - - - - - - - o -
Wm W Qe e | v v 2 2 Q5 5|8 5|3 |
<= =B
S| K| Kl A0
T4 Do Klo
Kk Kk Kk
R r < | ~J
ol
o =
oF oM 0K —
o O 5 |0 R L
e el i £ 2 o —~ |
&l Ho = N 2N S <7 op
RO < 7) = o A =Ho | o
== 7 ot 7 ~ Gl B | &
ok N — o N D~ Ot S
S 13 S = 8 zB &

- 136 -




Ol A S o
EH.I‘I&,EI-"', EEA'.O{ ?_E— = o o —bl'——{g = = =
T e e ngd  osdsomy NS | gmao LS L BT AR
Z2 HEU
21,800,000 <E| LY o> A 21,800,000
03 S ALS Y Al 21,800,000, 21,800,000
WHALIS 29 AIE ,800,
ot 21,800,000 B i 21,800,000
30791 2t0| & 82,380,000, 82,380,000
82,380,000 <3 L o> A 82,380,000
02 DI2FEAAI B X Al 82,380,000 82,380,000
S 82 380000 MIHAELS AL 82,380,000
SIDHSAE WYX 100,000,000 100,000,000 0 0
308 RHXISHHISOIA 100,000,000, 100,000,000
100,000,000 <AL > A 100,000,000
08 DEIIZOICHEHE X Al 100,000,000, 100,000,000
. 100,000,000 DY B D SEH MSAA WA 100,000,000
g+d (Ois)an= 48,300,000 43,552,740 0 4,747,260 o xasga 4,747,260
%}gil' I|%A|'%* ’ ’ ’ ’ ’ ’ IToddeo , ,
101 91244 31,000,000 26,253,240 4,746,760
- IR U2 L 40 EEE 26,253,240
04 JI2HHIZ2 RS B4l 31,000,000 26,253,240 4,746,760
R =1 I = H 4,746,760
B 31,000,000 JIZRIZ2N U2 L 40 2ES ZHz
001 LB oY 16,300,000 16,299,500 500
01 At ZH2H| 6,698,000 6,698,000 T B> A 6,698,000

- 137 -




A<

[« [« o o o o [« o o o o [«] o
o o o (] o o o o o o o o o
S S 8 B B S S| 2 S S © o I
xQ () — — o o (o0] [0 0] Q © © o
Q — o o (=] o © ()] D (4] o ©
S & |38 3 S S| « ° o ~ NS
i
ok ik ) = = & TR
= - = 00 =y
s |t = El d o
5 |« bk i 7
1> 0o 20 K
=i B TS = < 2 31
U 1 i o _ ) 5
3r 0H < 30 = Wow o o
s | o g % 5 5
__|Oo Z| =4 < <0 oJ
RD R T A 5 80 = = A oz
=y M o 10 o | o 3 z M g
(=3 -+ = e 4 K
H 1 A = |Lru ki A T 4 A ol Aol |Lr 0
m = |38 = D) B ar = s 3 & I =z o R
L B 5 | 5 = 1
HEl A = T o O = oH | D = M H [ oy O
I S (e < R K e g <
° RD N RD o RD KD H =
| | V 1 V AV | AV | V | AV
3
=4
i60
RD
o o o o
(@] o (@) (=)
O Sz ~ ~
4 o1 % g g
H )
ar S
ol
=)
H
)
00
)
o o o o o o o o
o o o (=) o o o (@)
© < < © < < < <
3} = 8 8 S | S 3 A
il S S S ¥ | © S ~ N
= o . . S |2 @
8/ 8 8/ 8| 8| 8|8|8/8 8 | 8 |8|8|8/8] 8 8] 8
S| S |s|s| S |3s|8|ge 8|S |s8|8 5| S |59
Hikar| < @ Ql o Ql o |lololgo| ® © |o|lo|lo| o o o | o
o ()} ()} (e} o o o o o | O (@)] ()} DD D o o o o
stz © | © | @ | @ S |S|8/8| & | © |98 /8 S| S 5|93
Bl ©c | © oo | o | - --l g | 3 g | - ||~
uZ=s
S KA [K{ A0
IH |00 Klo
Kk Kk Kk K- Kk
= | & = | ® <A <A = | &
= X0 K1
Rl o ) H
oF K- u_.M._ o) i0J
O = pm g
o e 5 a © e 5 o 2
Y <J = = 80 B0 = a
= 140 &0 K K = = &)
wl U 0H K- K 3 01 0H 1 =
I.o I+ Ho ok = ol | = = o
= M0 3l = = ol %0 =3 E
I+ N ™ ™ el = ™ @ ®
S S S 43 S S S S

- 138 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
S HEU

OsET 0|3

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

551,360, 130

At 14,375,000

202,641,870

46,920,000
5,670,000
150,051,870

551,360, 130

At 14,375,000

(=)

202,641,870

46,920,000
5,670,000
150,051,870

40
]

94,560,250

o

21,639,750

3,920,000
3,350,000
14,369,750

51,760,900

15,339, 100

10
K

3,698,300

1,141,700

N 0x
o
MO
%
£l
o
El
=

o
Mo
O
4
[°

=
o
0>
=
0
o
i

>

A
ipa}
0L
pal
12
-
2 P

=
A\

|
0wy
W
k!
2

o
MO
%
El
Mo
H
>.
o
HI
A
o
El
el
HU

A 3,698,300
3,558,300
140,000

H 1,141,700
1,141,700

oIt (AR

i}

768,377,000
768,377,000
116,200,000
67,100,000

4,840,000

= 1,000,000
Al 340,000
EE 3,500,000
g= 3,500,000
e 1,340,000
62,260,000

= 1,000,000
Al 5,760,000
- 55,500,000
g=x 1,694,000
2t== 6,760,000

48,062,600

14,197,400

N\
D
02
=
Ir}
\"4

e
HO

==

ol

T

o 28 9 A 40,730,000

b
on
Ofon

H 48,062,600
1,572,600
5,760,000

A 14,197,400
6,927,400
2o 2

3,920,000

- 139 -



Of At o4

SXAMY AE

o
02
12

GRS U
Z2 HE

L HL
IC P
oy oy

- SSEXtH 3,350,000
ZMRIAHIEIIZE 2 89 HY
900,000
900,000 <EAHLHS> A 899,350
B 900 000 2N K AHIEFRIZE R 2HE 3] 899,350
' <EHTH > H 650
&= 900, 000 - NE=&HH 650
35,000,000 28,700,000
35,000,000 <ESHLHHA> A 28,700,000
HolZolwal ZAI= 28,700,000
= 7,000,000
12 JIEt2 43 - 28.000. 000 28,700,000 <T @& LHA> A 6,300,000
- NE&H 6,300,000
9= 35,000,000 CUNE FHIUY (A XD DRI 6 )
13,200,000 13,200,000
13,200,000 <ESHLHHE> A 13,200,000
13,200,000 _ o
35( 12’288'888 Zofel M= 45 XA 13,200,000
AL O LA 43,000,000
137, 180,000 58,233,100 78,946,900 | = Kol 35,946,900
20,200,000 17,880,000
20,200,000 <& LY E> A 17,880,000
17,880,000 _
20,200,000 OlcHOtZtHI0l 22 9 A 17,880,000




Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

T HT
IC B
ol oL

]
02
>
12

o0
P

20,200,000

2,320,000
2,320,000

R
40
e

Sl

1,980,000

1,353,100

626,900

1,980,000

1,980,000

00
o

1,980,000

1,353,100

626,900

1,353,100
180,000
1,173,100
626,900
626,900

115,000,000

39,000,000

76,000,000

115,000,000

o
S
40
Jm
oy

115,000,000

0Q

g
o P

125,000,000
/10,000,000

39,000,000

76,000,000

& XSAR oIl Sd-Bdss UWERT A

otEtIl JI2HA B2

39,000,000
39,000,000
76,000,000
33,000,000

43,000,000

148,640,000

125,627,440

At 14,375,000

8,637,560

8,637,560

24,200,000

17,453,070

6,746,930

1,600,000

1,538, 100

61,900

1,538,100




BT AR

oK
ar

o0
KD

o}

H

ar
00

&l
ok

o}
ol
180
0fF
E
20
50

560,100

<0
RD
3l
040
=
[

oF
M0

=

280,000
698,000

80
0K

<
=]
Gl

~ 40 <
o0 <F iof
oI 20
oll K0 80

61,900

A

ar

=
o

-

Kl
@o

61,900

A

ar

0
Kl

12,064,000
8,064,000
4,000,000

oldl &5

[0l Xl =Xl £ ==H]
3

STAl g2

Al

ar

=<
o

0
KD

536,000
536,000

]
)

<+
I

Ol Xl =Xl

L=
=

A

ar

0
KD

3,850,970
3,850,970
6,149,030
6,149,030

30
O

|
10

10}

[0
]
%0

O
E
20
B0

A

LH <>

3l
KJ
o

KD

30
0H

o}
OF
O

X0

A

3r

0
I

1,435,400

30
OB

ol
ol
18D
Ol
E
20
B0

265,400
450,000

=
o

0

KD

536,000

6,149,030<& 2 &t A

4,600

ro o
K4 31
H o

OH
i

HT 013

ts

12,064,000

3,850,970

1,435,400

1,435,400

Of At o4

DH| 5K Br
I
2, o
o X 5

KA | Kl O
TH |30 KI0

1,600,000

1,600,000

12,600,000

12,600,000

-

12,600,000

K

Ct
S

10,000,000

10,000,000

-

10,000,000

K

ct
o

1,440,000

1,440,000

30
0H
[0
[0

4
K-
ok
3l

KJ
K-
OF
ol

KF

03 AlZH

720,000

- 142 -

1,440,000




Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

OsET 0|3

[T H
IC b
olJ ol

]
02
>
12

1,440,000

4,600
4,600

207 & 1IH |

30,000,000

14,375,000

At) 14,375,000

1,250,000

30,000,000

30,000,000

0n
o]

30,000,000

14,375,000

At 14,375,000

1,250,000| -

| A =
=20z g S9D1t oF

28,750,000
14,375,000

14,375,000

ZE g4 21

1,250,000
1,250,000

w
S
<
e
ru
=)
=

90,000,000

90,000,000

05 2l

v
1
Jn
oy

90,000,000

90,000,000

rE g U
oY B

80,000,000
10,000,000

90,000,000

55 UIERIT MY

90,000,000
90,000,000

310 =201

3,000,000

2,363,970

636,030

02 =N=FE=

3,000,000

3,000,000

3,000,000

2,363,970

636,030

2,363,970
2,363,970
636,030

636,030

[I5]

=
I
g
)
Ao
02

0x
tol

366,357,000

272,939,340

93,417,660

2,320,000
91,097,660

- 143 -



o [) (@) (&) )
Q [}
238288 §8888 8 8888 &
Si-23di sSas8c g s8838 3
sgzBda8 BE8EER B S 3 g 8
N o < © S o — o ™ < 83855 3
— O — - - - Lo
mﬂ — —
= [ = = I | = —
of Ho &l B of W
K Cf = R o oy
0 30 <4 ok = 8
D _ =) [ KT
R ol 0 . — o 80 00
=K t o al < 3 0H &r 0
ch il 25 g How
%0 % e 3 = ol 0H 0 H
RD 55 o £ 8 o 20| oo
ps®ea P 40D AW E oA LA
N o R oo = Ub o maE
r o o " - - = - =
g o S H e R WA o T8 A ol J g Moo
Iﬁ.v i _mo M_w &K __Hom = D LD m.._ ﬁ__ oo Koo |80 %m 3l R H_n: MJ 2
- o =) o S| Wl K of K = | o O 3
W oz ¢ o5 WK g | ® =0+ Kl <y |3 = KK ]|
KD < U.A 20 = mo | o 0 20 B I = = o =) ol =n = 3 E._
Kl w20 om0 @ P RS R0 B L By R
) v H0 0 ! 1 = R n ™
I X < £ | VARV o
o S = 3 S S
RD Q o =
— ©
o no
K1 Jn
H ol
ar
ol
=}
LH
)
00
)
o
& 8 S
- o o
I g s S S
K N © 3 M N
= > N ™ 3 3
o — N
V] A
o o [@)
S| 8 S S g | 8 S S S
Waka| | s | S , <2 S S S g |8
= _j_l =| © N [eN] m N~ N~ - - Oy (@) S
ar zr 2 ) ~ < < han - = S o o >
Bamo® 3| = | = ~ - | = S, S | 8 | 8 &
J==8 . 5 | & 5 S S S |
S K K1 A ® @
IH |00 Klo
Ki
r+ 0 Kl
In 0 K
s 00
oF
9% = =
- 80 — =) =
il o1 on o 30 D ]
O | = o 0H g0 K
= ofl = Ho O KF
Ik - Ao =< 0+
& S o~ 0 30
Al

- 144 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

2,160,000

Pl

4

2,160,000

00
]

2,160,000

2,159,700

300

2,159,700
900,000
1,259,700
300

300

NEESS[=ToES
UL R D

202,560,000

137,760,000

64,800,000

202,560,000

4

202,560,000

00
]

202,560,000

137,760,000

64,800,000

137,760,000
137,760,000

64,800,000
64,800,000

ZE OJAIEH

10,800,000

10, 143,360

656,640

10,800,000

4

10,800,000

o0
o]

10,800,000

10,143,360

656,640

10, 143,360
10, 143,360

656,640
656,640

AEHIZL LTI

3,000,000

550,000

2,450,000

A& HI

3,000,000

3,000,000

550,000

2,450,000

550,000
550,000

2,450,000




0il Absl ou
S HEH.CHY . A RE - - o 2Xx=s s 5 5
T g o NE  [OsuE 0@y NS | yumo YU L IHBA AR
S HSUH
- XEmo 2,450,000
ox 3,000,000
22 A X B2 0l
405 XtAHE S| 3,000,000 2,870,000 130,000
<A LY o> A 2,870,000
3,000,000 MDA S gy 2,870,000
<EEOH LH> A 130,000
01 KIatLSERSH| [T 3,000,000 2,870,000 130,000[ = =T E XA 80,000
CHDMEmA 22 204
e 50,000
oz 3,000,000 =
AP & B ROl
RO E AR 8,104,800
AR S84 U SASs Fs 8,177,351,000] 7,510,267,360[2Al 53,000,000 14,000,220 | 600,083,420/t &t Xt 5,179,380
X| & &t ol 586,799,240
HEDE ARREOH 7,984,900
CAHE EHE U 29 7,867,660,000] 7,266,258,6401 2 Al 53,000,000] 13,772,300 | 534,629,060|=+ &Ko 5,179,380
T 521,464,780
L& X} 4,137,000
2 UACHE 29 = 137,
AN DRCH 6,294,528,000| 5,838,405,210 0 1,830,230 454,292,560 = 7o RS BT
001 LBt Y| 95,200,000 81,694,960 13,505,040
<E L > ,365,
> 200,000 I H 1,365,410
CAHBEMEOE I = 1,365,410
01 AFRZH2IH| - 2,200,000 1,365,410 834, 500KE B AHOH [} o> y| 834,590
- XIZ RO 834,590
9= 2,200,000 0I2I91E MEIAAL S HB T

- 146 -



REE
3?&?353 &%  [OSEE oy ;:ﬁg 2 a o Y Y FHTH A
=2t HEY
<AL > H 75,440,550
88,000,000
CAZIAAE 2 S HZAEHO0IA SAIEZ2H] 13,888,000
ANAE THE3 & X B2 61.552.550
2229 88,000,000 75,440,550 12,559,450
CEBMEOH o> H 12,559,450
- NES&H 12,559,450
88,000,000
51E10| AIAE DA SKE4H 01X
K| SH o]
5,000,000 <EHLHS> A 4,889,000
CHZ RE IS 2 24X TG 4,889,000
-1 5,000,000 4,889,000 111,000<&) S &HOH L > Al 111,000
- SHEHXpoH 111,000
S= 5.000,000 CHZ NP D8 ¥ 2+ 938
2,250,000 2,248,880 1,120
FEENE 29 2t 3| 2,248,880
- 2,250,000 2,248,880 1,120
<EHTH > H 1,120
S= 2,250,000 - NEEoA 1,120
300,000,000 279,351,080 20,648,920
<AL > ,351,
300,000,000 " A 279,351,080
279.351.080 20,648,920 SSTAZ SHOIX L THZZINAL TRE 279,351,080
300,000,000 <KEIBROH Lfod> H 20,648,920

~ 147 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

T 02

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

300,000,000

4,974,279,000

4,588,956, 380

250,880

385,071,740

05 2l

o
40
Jm
oy

4,974,279,000

4,588,956, 380

250,880

385,071,740

H0

Al 4,588,956, 380
4,558,956,380
H 385,071,740
385,071,740
HAFZL 2

250,880

02
A
12

401 Al&HI Y2 0HYI

il

115,858,000

602,000

9,540,000

01 A&l

115,858,000

602,000

9,540,000

1

0H

A 115,858,000
82,888,000
9,500,000
23,470,000
H 9,540,000
5,625,000
3,915,000

602,000

[w]
U

402 tXH2 01 S

[
r

Al 82,940,000
- 4,891,339,000
g=x  4,891,339,000
2= 82,940,000

126,000,000

126,000,000
= 10,000,000
- 116,000,000
g= 116,000,000
2t 10,000,000

553,779,000

553,671,320

107,680

- 148 -



Ol &t o8
EH.I‘I&,EI-"', EEA'.O{ ?_E— = o = —bl'——{g = = =
T}dl—‘?—cfgﬁlér %.’T‘.Wl;‘l." 2 N UsET 03 = & &l &t o S Y AW AR
2 U9
553,779,000 <EALHE> H 553,671,320
I 193,529 000 TRCHZ TATRYUH BT 529,718,740
03 2IZtRIEFAL I - 360,250,000 553,671,320 107,680 & = M2 XHAHFSH W= 23,952,580
Crx 360,250,000 <EEHAOH LHH> A 107,680
2t 198,529,000 - X|=ZXtoH
405 AHotF S| 243,020,000 216,624,590 977,350, 25,418,060
KESLH > H 216,624,590
243,020,000 TEHENZ =35 L HHl 20 193,253,300
AOLEKE M2 ZHl <104 23,371,290
<ESHXLOH  Lj > A 25,418,060
- = 15,000,000 - NE&H 25,307,060
01 RS EFSHI 216,624,590 977,350, 25,418,060
- 228,020,000 “EHEAM2 2F Y 4l A0 Z @SN
- SEXAH 111,000
- TEHENZ &N EE =8 2d 25 0
g§=x 228,020,000
- ADLEKEAME 28 20 Y AN
& X 1,042,380
ng Pl:F _E_g ’ ’ ’ ’ %‘ ’ ’ ’ ’ ’ —— ’ ’
A2c A 503,364,000 424,202,020/2 Al 53,000,000 179,070, 25,982 910II£&Q 04, 940530
201 LBt | 14,540,000 9,349,100 5,190,900
KESLHSH> H 8,040,100
12,540,000
AS2CH2TEOS 39 FAxE 5,430,000
01 AR 2tell 8,040,100 4,499,900
A2CH2 23 =23 200 S 2,610,100
- 12,540,000
<EYSTH LHAE> A 4,499,900

- 149 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

T 02

L HL

IC P

ou oy
i}

02
>
12

12,540,000

2,000,000

4

2,000,000

00
o

2,000,000

1,309,000

691,000

e
40
[Pl

i

1,620,000

1,617,980

2,020

1,620,000

J2
T
Bl
184
10
[l

4

i

1,620,000

o0
]

1,620,000

1,617,980

2,020

e
rlI
HT
[
oy

4,000,000

230,000

1,700,000

2,000,000

2,000,000

00
o

2,000,000

300,000

1,700,000

- DZLH9 XH22 H2EA

4,499,900

Al
A 1,309,000
979,000
330,000
Al 691,000
691,000
A 1,617,980
1,617,980
Al 2,020
2,020
Al 300,000
300,000
A 1,700,000
1,700,000

2 ¥3& OI&A

HT
0
oy

2,000,000

2,000,000

A 2,000,000

- 150 -




Of At o4

XA g _ 2x32 , . .
o EL us | e MM ¥ AHTU AR
2 U9
- 2,000,000
=S 2,000,000 A= 2,000,000
215,804,000 199,797,210 179,070 15,827,720
21,404,000 H 21,224,930
STHZ 2% B 21,224,930
21,404,000 21,224,930 179,070
=N H o 179,070
o 21,404,000 ROCHR SHXV A HaEo
194,400,000 <HdUS A 178,572,280
DY MSTHB(7MA) 298 XY 178,572,280
= 194,400,000 178,572,280 15,807, 720K E B &HOH L) > H 15,827,720
- BTN 15,827,720
S= 194,400,000 NOCHR U Dz
21,000,000, 20,015,000
<E LY > H 20,015,000
21,000,000 SHABAE WS olEzI0 SA 17,540,000
ReCHB R 22 S 2,475,000
21,000,000, 20,015,000 <EBEH o> M 985,000
- BT 254,000
— LFXFTLOH
21,000,000 L & T o 731,000
ReChB W 22 S
402 212+X} 108,000,000 106,926,040
108,000,000 106,926,040 TS H 106,926,040




Ol &t o8
SO A 2= ) - . Bx2 - _ _
T g ;;&:Zoj; NgY oS 0@y 55 | sumo S L FHEA AR
=2 W=y
DY HOTMNB(27HA) THTRAH 106,926,040
= 108,000,000
<HBTH o> 2 1,073,960
(RHRITH ) ]
- XI=ZFHoH 1,073,760
Sx 108,000,000
CATUH F o
405 KA S| 138,400,000 84,196,690/ Al 53,000,000 1,203,310
<E LY H 54,370,890
78,400,000 Dy ReCA wLE)| S 1Y 54,370,890
% A0 23,000,000
. L BIBIDE AIEAN =2 X|oOZ 0lst M2 C Dt
01 RNLSEHSH 7 78,400,000  54,370,890|H Al 23,000,000 1,029,110, o Fors S8 =E ANSE e HEReA
<HMTH Lft> H 1,029,110
- X ,
SES 78,400,000 A& 883,710
— LEEFT}OH 145,400
<E LYo 7 29,825,800
60,000,000 SHAMEE CAPY 29,825,800
% HAIOIE 30,000,000
L WSS MEAL EZ KGO F HSHSTAD
02 © AP 2 60,000,000, 29,825,800 Al 30,000,000 174,200 1% A&
<HMTH > A 174,200
- XE T 8,220
ox 60,000,000 - HEXA 165,980
SHAMEH T 0
I HR S4 X2 64,468,000 63,010,000 0 1,458, 000X & &4 1,458,000

- 152 -



Of At o4

SEAY 28 = o gxa - -
R (L = 0EY LS ynoy BINU AR
o = A = (L= =]
5% HsUyd
64,468,000 63,010,000 1,458,000
64,468,000 US> A 63,010,000
B HIEA K 43,010,000
Al 44,468,000 63 010000 453 ooo%H o2 20,000,000
2 20,000,000 T U RE SR oK H 1,458,000
s 64 468,000 - XNEXH 1,458,000
= e ANHIEZZ2 D0 ADNE 29| XM
470,240,000, 425,329,310 0 44,910, 690/X| = &+oH 44,910,690
309 M=2 360,240,000, 319,792,910 40,447,090
360,240,000 <E L SA> A 319,792,910
Al el 2ct oy 319,792,910
k] 360,240,000 319,792,910 40,447 ,090K &) &4 &k oK H 40,447,090
- NEE 40,447,090
=k 360,240,000 N U 2oy X RO
74,000,000 71,466,400 2,533,600
74,000,000 <E L SH> A 71,466,400
CCTV A2 At 71,466,400
k=] 74,000,000 71,466,400 2,533, 600KZ) 84 Kt oK A 2,533,600
- XEEH 2,533,600
Ct=x
ot x 74,000,000 g
TAIRCHIE 22 36,000,000 34,070,000 1,930,000
DA 2T 36,000,000 <& LE> A 34,070,000
;EH:; 34,070,000 1,930,000
—EE 36,000,000 HI2tA g4 Al 34,070,000

- 153 -



Of At o4

SN -Z2. S . EXME 2E = = o 2x2 = = =
T e S g osEs ogy NS "o YUY L FHIY AR
52 My
<EIBME Lei> A 1,930,000
ox 36,000,000 - X = AtoH 1,930,000
CHIZHA YADAF ASH RO
DDA B AR SIF 527,060,000 507,312,100 0| 11,763,000 7,984,900 X2 At &HOH 7,984,900
307 9I2t0| & 527,060,000, 507,312,100 11,763,000, 7,984,900
<E LY > A 507,312,100
527,060,000 T HRAIRE O1F QI121H| Y =27
ioqtj|H THEHA] 0% =202 o 00
<EIBMAN  Lfo> ,984,
= 255780 000 z| L H 7,984,900
05 0I2t9Ier2 Al 058,780,000 507,312,100 11,763,000, 7,984,900 - B X2 & AbZHOH 7,984,900
- 9,500,000 CECEAR EIEZ By 2 01| 0IXI2E
KEZ2E42> 11,763,000
o x 527,060,000
CECEAR R B U I DIRZ2E
DI SAHEXID
m%EH A=l 8,000,000 8,000,000 0 0 0
402 QI2FRHE0| & 8,000,000 8,000,000 0
8,000,000 ]
= 4,000,000 <EALHS> A 8,000,000
03 DI2tQIEFAtRIE] |2 4,000,000 8,000,000 0
= 0 ZoHol U DANE SHEXII] 20H 8,000,000
=2 8,000,000
=N23 2A43 309,691,000 244,008,720 0 207,920 65,454,360 = S LT 119,900
SA=28 243 ,091, ,UUG, : P = A oH 65,334,460
2 MO RI0| S 5= R 79,860,000 32,614,200 0 0  47,245,800X| = &4 47,245,800

- 154 -



Of At o4

SXAMY AE

T 02

GRS U
Z2 HE

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

18,000,000

18,000,000

3,000,000

1]

3,000,000

oQ

i

3,000,000

3,000,000

A

3,000,000
3,000,000

15,000,000

4

15,000,000

00
]

15,000,000

15,000,000

Al

15,000,000
15,000,000

900,000

800

900,000

41

900,000

0
]

900,000

800

Al

Al

899,200
899,200
800
800

960,000

960,000

960,000

4

960,000

o
i

960,000

960,000

A

960,000

960,000

60,000,000

31,715,000

28,285,000

60,000,000

60,000,000

31,715,000

28,285,000

Al

Al

31,715,000
31,715,000

28,285,000

- 155 -



Of At o4

SXAMY AE

GRS U
Z2 HE

T 02

L HL
IC P
oy oy

]
02
>
12

60,000,000

28,285,000

Mo
[E
H0

224,081,000

205,644,520

o

18,208,560

119,900
18,088,660

a8
=

r

6,200,000

3,935,000

2,265,000

1,200,000

1,200,000

00
o

1,200,000

438,000

762,000

438,000
438,000
762,000
762,000

5,000,000

02
02

M0

5,000,000

00
i

5,000,000

3,497,000

1,503,000

3,497,000
2,450,000

= 1,047,000

- SMs0tel eld

02

1,503,000
1,503,000

217,881,000

201,709,520

15,943,560

62,000,000

62,000,000

58,450,000

3,550,000

58,450,000
39,600,000
11,850,000

7,000,000

- 156 -




Of At o4
EH.I‘I&,EI-Ol, E}—}\"o-l ?_E— = o = —bl'——{g = = =
B ity S AEE R =S L L RSl YUY L BT AR
S BHSUgY
<EEEH o> H 3,550,000
SES 62,000,000 - sz 3,550,000
ArRS Ee mo
<E L > H 143,259,520
155,881,000 NESAEIENY S SA 238 2435 91,533,180
LNOISHEM S BA 29 51,726,340
Al 75,881,000 <EEH > H 12,393,560
05 RI2telEta 143,259,520 227,920 12,393,560 _
= 80,000,000 - NE T 12,393,560
AR 29 EsEo
9= 80,000,000 <EEZEES> 227,920
o 75,861,000 KNESAEIEAY &3 E ol
TAZ CEsh AdIA X 5,750,000 5,750,000 0 0 0
307 212HOI A 5,750,000 5,750,000 0
5,750,000 ]
= 4,000,000 <E L H> H 5,750,000
05 RI2teIEra o 1,750,000 5,750,000 0
o 4,000,000 Ch2st Z20 29 Al X 5,750,000
=2 1,750,000
HHSHAH (DK D) 274,433,000 223,571,970 0 0 50,861,030KI & &t 50,861,030
D= 122,644,000, 73,934,210 0 0 48,709,790 K| S & o 48,709,790
D1 22| 122,644,000 73,934,210 0 0 48,709,790K| & & o 48,709,790
P01 Lere | 56,260,000| 45,874,210 10,385,790

- 157 -



BT AR

oK
ar

o0
KD

45,274,210

Al

ar

%0
Kl

a

a0
o

|
o

OF
ol
il

oM
Rl

26,560,000

ulo

o
O

&0
0K
z

-

18,714,210

10,385,790

Al

3l
2

=d
Kl

10,385,790

o
110

|

oF)

600,000

Al

3r

0
I

600,000

KJ
n0

i

4]
Kr

KM
OF
Ho

23,500,000

Al

ar

%0
Kl

23,500,000
38,324,000
38,324,000

Al

LH <>

al
2

KJ
Kl

oF)

4,200,000

Al

ar
3
50
Kl

4,200,000

Kl
Kk
oF
ol

&0
0K
z

-

360,000

Al

ar

w0
Kl

=
o

0

KD

10,385,790

38,324,000

38,324,000< &) &M &t o

ro o
K4 31
H o

OH
i

HT 013

ts

45,274,210

600,000

23,500,000

23,500,000

4,200,000

4,200,000

360,000

360,000

Of At o4

DH| 5K Br
I
2, o
o X 5

KA | Kl O
TH |30 KI0

55,660,000

-

55,660,000

K
00

55,660,000

600,000
600,000
600,000

61,824,000

61,824,000

23,500,000

-

23,500,000

K

Ct
S

4,200,000
4,200,000
4,200,000
4,200,000

360,000

360,000

cltl

t

£l
o

01 Al

30
OB
[0
[0

202 O4H]

01 2UbI

oy
KF
o-
30

KJ
Kk
aF
&1
80
0K
z

il

mg

<0
H

- 158 -



oJ

[«]
g 8|8 oo
- | N S 2 8 3
D o — N © LR Q O O
L B |w I 8 3 ™~ & 8L L8 [ =2
- | T 8 R X I N~ o~ S K L 8
& i S &g v © P BT HFI L S o
. - N~ - -
o T Qg NS s s SR 2 8
®» = ) W W 0o Q¥ K NN 3 - ©
ok - 0 w0 ) O ™ S X L 5
S\ —
al = = = _
= () = _
60 (Y
KD
oK .
D
ar = n
= pi 0 L oo
o | o . I f 3 3
A BJ ~O [
od a & =1 A R w0
RT — nr 8 m_ 4 ou& iy
o & AR o m . "= nE
OF Kl | R = QT el KJ Bl Rl = 3| A oF) - _
no | A| KW 0 RI i gr — & K3l REoa oA ® W
g o 0+ ®0 K 3 KM ) =
R | R nom o SR R e wlE KK
3 SIS 8 ¥ =Y _ kDA RI K8 0 ® K > KMOK
2 I 8 0<<_@ga___.°m$e
0 | b |38 < < B =Y RILH0
K. N h N
KD oV} & 9] m m < m
- [¥e) N .
5= - 3 S
ro ro =
K1 31
H ol
al S
cl_n= o
=)
H
mJ
00
)
o
I8 &
= =S SR S
sl 5 ~ - 8\ S )
il 28| 3 < D e S
= 3o 3 R o 3 3
A S o 0 © ~ ~
N © < - £ )
S[ol © ~ .
I | oK m S| m S S S S N
ok 8l 3 o S | < S S
= F = 5| 5 | & 3| 8| S| 2 g |glglglgls
B 3l ~ s = = < > R s (8|88
B a1 2 i RN IS I Rt S lslsls|sl|s g[8 8 [ 8
J = =58 L | b |3 9 N N 8| 8|8 S|s|s S S
S K] K &0 - | = o) g €| o | o S| o |®|® 8 <
IH | 150 Ko o © | w|w| o N %
1Kq © Yo}
1o
v |5
= . "
P — Quo |
oF " t | &
oy O monl.m 0 _ t
= 1o = & U0 o
a oF iy n ro = M
RO o _ | 5 0 o0 =
il | 2| R 0 Il iy 2w
I S| o U o :ﬂ o - o
fr Wm m o™ & BJ al ok Ujo
o S s = rir Ae < 0
D o o H oo
o S nJ ok

- 159 -



0il Absl ou
NG = ) 2x32 - _ -
o NE  [OsuE 0@y NS | yumo YU L IHBA AR
S HSUH
<EIBMAN o> H 1,252,240
oz 5,296,000 ]
- K= R 1,252,240
89,261,000 89,037,630 0 0 223,370/K| & &Y 223,370
89,261,000 89,037,630 0 0 223,370 K| & &Y 223,370
89,261,0000 89,037,630 0 0 223,370/ K| & &Y 223,370
89,261,000 89,037,630 223,370
<E L > H 5,701,230
5,810,000 2N PEEAHD 2
(Z2SMZ SHEXI|I| 20H) 27,380
ADIECA D &4 3,783,660
=8X3etE3a 2 5,810,000 5,701,230 108,702 2 M2 DU A2 I 735,250
TAZ O3 MEIA X 1,255,460
x| 54 X} OH ol
=2 5,810,000 <EHTN  LHH> A 108,770
- K= R 108,770
<Z s> H 83,336,400
83,451,000 )
SHADNED 29 42,821,130
02 Al - EHIEXZ
oeim 83,336,400 114,600 AE (OI2)2DS M5 X 8,491,580
83,451,000 XNGEHESRT J|Et I\ 235+ T2 gt 29,297,360
AN PUCAHZ 2 422,240
_ ReCHB 2Y 232,100
=2 83,451,000
TOHOICHD 2 14,290

- 160 -



[e) [e) [e) o
<t — Lo o
N oo ©
<t L0 N~ <
[ap] D Al —
«© Al 4|y ~—
=

K0
5B g
S I (7
< =

iwmOA
w Mo
- 3] _._._u_ =
m
LW
E ) z
X o o 2
W = M_,
M x = __mﬁ
HO A0 ur %/

114,600

- 161 -




oibib] £ SE
[Z&HA P280, ZOANTZENE P45]

(TR

]
[N

Ofl bl bl XI &
Ab =

0
2
-
[
2

Ol 3N Xl

W
s
J2

54,000,000 48,000,000 0 O NSAl X7 BE Tt X3
6,000,000X12 =) [t SXi T

INrEE= N =

- 162 -



OB
1

Ol B AL H] &

[Z4M P627~628, 24t EXXt=E P33]

(ST
CHSSE Ol
s Ofaralo iz R0l
SAlol2 ADOLE JHgior
HET Algl|  eipssy) 30,000,000 14,375,000 0 14,375,000 1,250,000
ML EZFSHI 78,400,000 54,370,890 23,000,000 0 1,029,110
A 60,000,000 29,825,800 30,000,000 0 174,200
A0 A
(ST
s Cjaron Rz HAIOI A
NEIEES 78,400,000 54,370,890 23,000,000 _ _ _
Hot2s MEA ES XA HAL W 2B
A2EM2 23 FEHIE A0S
AR 60,000,000 29,825,800 30,000,000

- 163 -




AR o1 89, 0

] A0 &
AN BASIETA S|
s SINE2 MMEIHOL Bl Mgt S P2t Q&=
MBI |{EQ o o o
Zusts WERD Ml | omse 30,000,000 14,375,000 14375000 | o ss casmol Siet Mol e Tt
Aol

- 164 -



ull

[Z2 4K P437~440]

daE JMN

(=¥
or
ﬂ
X0

0

70
an

o

=5
O

ol

wl
RO

<F
H

—_

nJ

o

M=

&o
IF

=
m|_u

OF
=

O o | o | 2= | =2
s gl =22
ol — — —
00
]
o 3
tligrl o | - | © | &
i = e -] g
= =
=
X0
S
O
i S8 88
_ln_
Kio
S (K
x|
_ &)
<r <k ﬁ
wd = <F
%0 ol Wn_
Kr | RO |Tor
Jdli=
<k R0 o <
E| S T
ol % KHl
ol _I,_\./ =
w3 =
= (a0 E n
— |l H
il
o
= | oW &M
S <
B Y iy
R |~ . =
=Y E x
0 | = o H
o | Al Bl
= | N X
H0 | R H
Ot 1)
E x
I o
Ul 1|
oJ Ul
= 00
_I_. _.___E
RO ) o
o S
=R 0
K 0K il
3] Il
ER() 04 80
ol ot Hi0 0K

* SEEYE 0|2 A&E & A

ol
_
0
sz K
< o <J
W or
. E|
) @
ulo
R0
o
=< = U
|._ __o_| O_ __An_
Ol B D
o2 5555
N RSHE
Bl |= 0| 00 r
o KO & Kio
S g,
=
Rl 80
= ol 4
) RT
g@@
539 = .
0l T 1 0
83 30 R 83
o M M o
70 W =K
WH .=
o .
X0 S
o @
Offl
)
B M
ﬂ U
= I
0 H
MH
ol

- 165 -




oI o{ A 1t

2022 US| Al Mg Z At sigh

&M P56, Z2MANMEXZIZE P8]
(649 ¢ =)

03] b 8 o ol

= LT Sress N sz AL 4 o ==

2191 012 It 260,151,000 298,590,350 299,436,400 921,750 298,514,650 0 75,700
PESERe 205,600,000 244,039,480 244,083,780 120,000 243,963,780 0 0
L2 49 200,000,000 238,151,080, 238,151,080 0 238,151,080 0 0
DIEt4 42 200,000,000 238,151,080 238,151,080 0 238,151,080 0 0
)|t 4,700 4,700 0 4,700 0 0
2= 4,700 4,700 0 4,700 0
e = 5,600,000 5,883,700 5,928,000/ 120,000 5,808,000 75,700
JI EHLHEH 5,600,000 5,883,700 5,928,000 120,000 5,808,000 75,700
2z 2 54,551,000 54,551,000 54,551,000 0 54,551,000 0
S DEE3S 54,551,000 54,551,000 54,551,000 0 54,551,000 0
=18X= 54,551,000 54,551,000 54,551,000 0 54,551,000 0
2H4Y S 2 LA A130 801,620 801,750 A130 0
Ex=SEE A130 801,620 801,750 A130 0
e = L= A130 801,620 801,750 A130 0

- 166 -




2022 2UIR)| MisddM &

[ 24K P150, 284K EXXE P34 ]

CERED
Off &5 oK
XY XA g - = gules B2x= - = -
£ i qE o . SR AU U BHDU AR
IECSTES 200 2 = ol s € ” SRR
=2 HEle
oA E B E 79.7%
& AL 20/ 2 A 12,000,000
At 1,583,612,000 1,262,490, 120 0 0 321,121,880 5 5 7t o 7 089000
NErr 305,062,880
D=2 ouE 2 1,145,809,000, 1,017,129, 100 0 0 128,679,900
DIRBA AHIA 785, 126,000 667,056, 650 0 0 118,069, 350
ZMAIS0 LA 12,000,000
(=] = di2J ’ ]
ANE U 109,901,000 91,947,450 0 0 17,953,550 ) 2 1 5 953 550
001 B2 Y| 64,551,000 59,389,350 5,161,650
<HALHSE> A 25,392,570
26,730,000 SopIREE S| U ADE T 14,382,670
a0 ool
9 Jjcoe)] el 2,579,500
01 AFR 22|t = 26,730,000 05,392,570 1,337,430|0 2012 222 U AA [ 5,587,000
DI AQE o S 2,843,400
= <TIHEHLJA> Al 1,337,430
o x 26,730,000 : 337,
X = & o 1,337,430
<E LY > 2 33,996,780
57,821,000 SazouE)| 9 LoD
oXlEatl, 2XE = 1996,
02 2229 2 37,821,000 33,996,780 3,824,200 ol S 33,996,780
- <E 8RO LY 2> y| 3,824,220
g= 37,821,000 - X &= Aol 3,824,220

- 167 -



Ol AHS oM
A9 EXAY 72 = oy B=juls 823 o 3 s
ZNY 2= = o 2 3l X} OH S HH QU FISHEIOH AL
NE-SH= SEEAY U = 012 Sl= ket e IR ol
=2 Mo
03 SR =ZH| 2.500.000 2,494,100 5,900
2,500,000 <E B> p| 2,494,100
L DI olmEx 2.494.100
03 AlZZEXIIQRERIH||T 2.500.000 2,494,100 5,900
<3 RO Lj o> A 5,900
oz 2,500,000 Xl = Rl 5.900
303 LAD 2,000,000 2.000.000 0
2,000,000 s> 3 2,000,000
01 ZAD | 2,000,000 2,000,000 o SEXCILS
S 000, 000, Qamoel AlAl 2,000,000
oz 2,000,000
401 Al&HI2 =08 12,000,000 0 12,000,000
12,000,000 <EE o> p| 0
AEY 12,000,000 0 12,000,000 <E BT ALHR> A 12,000,000
01 Al ™ RIS ALS D] A 12,000,000
Q5 MSIDIALDI| XIS Moy U=
oz 12,000,000 2 M2 ®O|HZ)| D&
405 XtAHE =4 28,850,000 28,064,000 786,000
28,850,000 <mE o> 2 28,064,000
S ZOIS=Ye X 20lAl)) 924,000
CADIESBIIAIAE
01 HatleeZxsy) [T 28,850,000 28,064,000 786,000 QICHIILREHO0IK HET2 7o)
27,140,000
i <] 8 RO Lj o> 3 786,000
o= 28,850,000 IR 786,000

- 168 -




Ol Ar St oH
2M-83.H9. BRAY 2= = on LS8 E HXx2 x| 5H 8 8
ZNE = = ol > &H XFOH BN U EBROH AL
NE-SH= SEEAY U = 012 Sl= ket e IR ol
52 HE
AL 29 675,225,000 575,109,200 0 0 100, 115,800 |X| & X+ o 100, 115,800
001 LBt N Y| 178,015,000 128,328,030 49,686,970
12,900,000 <HELHSE> Al 12,340,500
olARE Y 7,170,900
DIRAl Bl2e S BZIHA 3,150,000
R ™ 12,900,000 olEa HEELEHy 1,980,000
01 AF22t2/H 12,340,500 55950052 % o mold = 39" 600
ox 12,900,000 <Z) S RHOH L} 1> 2 559,500
X = koM 559,500
<E 3 L o> 2 115,987,530
165,115,000 eme= 115,562,630
> zmsul 15 087 530 10157 470 oYXt Z MBI 424,900
cewe ™ 165,115,000 o T cmamony o 3 49,127,470
o X = koM 49,127,470
gZ 165,115,000 SN O SEUSAA O] AR 2SS 2L
003 21 R =AY 4,310,000 4,301,400 8,600
. DIRAl 2 A 2Y AR=X 4,301,400
03 AIBERIQDEXIY||R 4,310,000 4,301,400 8,600
o= <& ol ZHOH | &> A 8,600
== 4,310,000 L 8,600
301 YEHE AR 21,728,000 10,686,770 11,041,230
21,728,000 <S> 2 10,686,770
NEI=2QR! =2 2AH| S 2| 10,686,770
08 AlSl2RQEAz | 21,728,000 10,686,770 11,041,230 <) 8 oK LK 24> A 11,041,230
X = koM 11,041,230
NEE2QR 2HE 13 2 =22 22 016
&= 21,728,000 ZFOH b A
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Off &b o

: T . bges 2x32 _ . .
by =ENS 7= R g|%°ﬂ o SRR YUY L FHTY AR
TS = Sx |-0|-I ol =/ [ELA= =)
e
471,172,000 431,793,000 39,379,000
<EBLH> H 431,793,000
471,172,000 793,
120 CHAF2THE 2] 431,793,000
- 471,172,000 431,793,000 39,379,000 <Z) 8 ZtoH L 4> 3 39,379,000
K| = Ao 39,379,000
_ HMET U3 (i 10% S By QF
== 471,172,000 (NSAI(MBIZASTE)) 0 (12 &3 Do 2y
360,683,000 350,072,450 0 10,610,550
Lt &R} 4,059,000
360,683,000 350,072,450 0 10,610,550| 7 = 7/ o g
260, 180,000 256,121,000 4,059,000
<FHE> ] 256,121,000
260, 180,000 j|§_T’,|-(_,_/\-|ﬂ)_Oo4 =]
=22 HRASH| 5,160,000
s 260, 180,000 ‘ﬂ%ﬂa 2 ZESH Aol 1,270,000
256,121,000 4.099.000 . =0 =001=2 mus mabl 249,691,000
S 260,180,000 <Z S RO L o> pl 4,059,000
Lt o 4,059,000
3,000,000 2,990,450 9,550
3,000,000 <@L 2 2,990,450
=S s 29 YDA 2,990,450
= 3,000,000 2,990,450 9,550
<Z 8 O L o> 3 9,550
_ 1| = KIOH
o= 3,000,000 [EEA 9,550
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Ofl &k O
A9 EXAY 72 = oy B=juls 823 o 3 s
ZNE = = ol > &H XFOH BN U EBROH AL
NE-SH= SEEAY U = 012 Sl= ket e IR ol
52 Hsl
308 AHXIEHHISO| & 97,503,000 90,961,000 6,542,000
<TSLHA> Al 90,961,000
97,503,000 SEII=ZS BeIAAY
29 gxE+ 222 90,961,000
07 RXISHRYZ |7 97,503,000 90,961,000 6,542,000
<TJSHRHOH L > A 6,542,000
SE S 97,503,000 X & & o 6,542,000
CRXP HESSS 2o 5 mo
812 2 H| (2R 01 A ) 437,803,000 245,361,020 0 0 192,441,980
A2 271,843,000 189,514, 150 0 0 82,328,850
A2 H| 271,843,000 189,514, 150 0 0 82,328,850 X & & o 82,328,850
101 Q12| 242,005,000 172,954,920 69,050,080
<DL H> A 172,954,920
242,005,000 zZox oy XIS 153, 158,390
HEEII(E, F4) 11,471,710
5 22,521, 00 o4 02 At 8,324,820
03 ZRE(RI|H )T 187,454,000 1 ot
e 72,954,920 69,050,080
= T <EBTHLY > .| 69,050,080
_ ~KI & & o 69,050,080
S= 242,005,000 “zom magy Ha 12 =x0| 02 Zap
(B4, S3Y)
304 IBRSIS 29,838,000 16,559,230 13,278,770
<HEUHA> Al 6,183,980
10,891,000 Deox Iz 2e3 6. 183,980
01 ASRES = 10,891,000 6,183,980 4,707,020 |<& & ZHH LY > A 4,707,020
~XI & & o 4,707,020
_ Zox A B 1Y 20| 0E Duo
S= 10,891,000 (He48, #913y)
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Ofl Ak A
BXAY 7 - Oso: 2X3 = = =
s R o1zl el yamo MHUY L IHBY A
z2 Bl
ZEITEN | 6,158,940
8,471,000 e EREEEEE 6. 158,940
T 8,471,000 6,158,940 2,312,060 <& B &4 LY 2> bl 2,312,060
XIS oH 2,312,060
TE 8,471,000 L 2N HAGY Y 1Y 2H0 OE D
(ZP45, S33)
<> | 4,216,310
10,476,000 TPX «NEPHE PEI S 4,216,310
SDE(MH) RS2, HIQATHRE)
= 10,476,000
hEECERE 4,216,310 6,259,690/ szt o 04> o 6,259,690
SNEFL 6,259,690
SES 10,476,000 - BRE HAUH| Y 1Y 20| B2 YT
(M40, S3H)
165,960,000 55,846,670 0 0 110,113,130
165,960,000 55,846,670 0 0 110,113, 130| X Z &+ 110,113,130
79,800,000 45,271,860 34,528, 140
<THLHA> Al 44,371,860
78,600,000 mel 2| 23,432,000
= S NSSE, #EIH ARE 79 20,939,860
44,371,860 34,228, 140l xy sn zhou 1 24> ] 34,228, 140
_ SNEFaL
== 78,600,000 “Na syl muno 34,168,000
ANSBE, A2 DolH| IamY 60,140
ETER 57 900,000
1,200,000 T ALY 900, 000
S32YZ ] 1,200,000 900,000 300,000 <& & & L} > Al 300,000
X & oA 300, 000
_ L ZON FAYY Y 12 2H0 02 Yup
9= 1,200,000 (B 242, HAA3Y)
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Off &t 54 o1
SAH .. SEAY 22 o Gsoc Bx3 x| 84 5 =
ZNEY E = o a 8H &K+ OH ES S U ESHXH Al
HE-EHS SOl NI 0| o Bt A& =] i Al s
52 Bl
P02 OfHI 80,640,000 5,290,000 75,350,000
80,640,000 RN 2 5,290,000
el B 5,290,000
01 2Ll 2 80,640,000 5,290,000 75,350, 000| gy xy.00 y 3 75. 350,000
K| = Ao 75,350,000
o x 80,640,000 SNl BE LA
P03 PR =Y 4,800,000 4,795,010 4,990
4,800,000 <E 3 L o> 2 4,795,010
EN2Y HR=X 4,795,010
04 SASAARERIH|| 2 4,800,000 4,795,010 4,990
<E S EOH L) > A 4,990
SES 4,800,000 -l & &l 4,990
303 TA2 720,000 490,000 230,000
<BEL > 2 490,000
720,000 nox =p|smy) 490,000
01 A2 2 720,000 490,000 230,000 |<Z} 8 Xt 24> 2 230,000
B NEFaRT! 230,000
_ - BER HANH S 1Y SR (2 Do
SES 720,000 (HRI4%, SR3Y)
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SilS a1

[ 24HA P440~441 ]

] § 2k
du=H
FNY HHAY SH duUEdE H 1
= NE ZTted =g Olgd
012l 0f 2 1} 1 3 0 2 1
O d¥=SH5YH YuiX|#E
Sz = AU XE ERS P oo ’éﬂfﬂ%lfgég CH A
_ o {(HEHRI2-EHTRIII2H)/
0| =2 (9 9%
NRH HEEM) |51 oh e 100 65 66.8 102%
D=2 oENy 2YS s |, e e o
LS Hols D o |EEEE BHEMW)  {(BWREIH)/EHHIAS}100 99 9. 1 99%
s2 3007 AR T2 A/ E Y FO§ A 0
g g (AR M2IB4/DH H2l ChABI4)*100 100 100.2 100%
- A (-] =i
* JAEMEE O|Ed K& 2 HUEN
N YNE S4= Olgd &0l
. N : RISKIOE EfOIO] HOITE O (8t P (AME, T S)2 B8 HO=
2a8= 2HE 99% Ry e e i
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